Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

16/2008. (VI.09.)  számú rendelete

Dunakeszi Város Helyi Építési Szabályzat 16/2006.(VII.03.) rendeletének módosításáról

Dunakeszi Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló, módosított 1990. évi LXV. törvény 16. §. /1/ bekezdésében, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Étv.) 7. §. (3) bekezdés c) pontjában és a 13.§.(1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az építési helyi rendjének biztosítása érdekében megállapítja Dunakeszi Város Építési Szabályzatának módosítását és annak alkalmazását.

1.§

(1) a.)
A Dunakeszi Város Építési Szabályzatának (a továbbiakban: HÉSZ) 1. § (4) bekezdése kiegészül a


6/1. sz. melléklet
Településrészek egyedi előírásai 


melléklettel.

b.)
A HÉSZ 1. számú függeléke az alábbi rendeletekkel egészül ki:

-
28/2004. (XII.25.) KvVM rendelet a vízszennyező anyagok kibocsátásaira vonatkozó határértékekről és alkalmazásuk egyes szabályairól

· 219/2004. (VII.21.) Korm. Rendelet a felszín alatti vizek védelméről 
· 10/2000. (VI.2..) KöM-EüM-FVM-KHVM együttes rendelet a felszín alatti víz és a földtani közeg minőségi védelméhez szükséges határértékéről 
· 220/2004. (VII.21.) korm. rendelet a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól 
(2) A HÉSZ 4/13 számú mellékletének 1.§-ában rögzített területi hatály az alábbiak szerint módosul:

1.§ Területi hatálya:

Dunakeszi Szt. István út meghosszabbítása, 0115 hrsz-ú út,Óceán árok, 0128 hrsz-ú csatorna, volt Házgyár keleti és északi határ, 2-es főút által határolt területe, kivétel 0715/3 hrsz-ú út – 0128 hrsz-ú csatorna – 0114 hrsz Óceán árok – 0109/70 hrsz-ú egészségügyi turisztikai erdő – 2/A út által határolt terület.

(3) Jelen rendelet mellékletét képezi még:

SZ-1 jelű Szabályozási Tervlap

K-1 mód. jelű Beépítésre nem szánt övezetek övezeti tervét módosító tervlap

K-2 mód. Jelű Táj és természetvédelmi korlátozások tervét módosító tervlap

(4) A HÉSZ 12.§ -ában szereplő táblázat Gksz –3 övezeti jelű sora megszüntetésre kerül, a Gksz-1 övezeti jelű építési övezethez tartozó mutatók és a táblázat fejléce az alábbiak szerint módosul:

	övezeti jel
	beépítési mód
	max. beépítési (%)
	min.-max. építmény magasság (m)
	telekterület

(m2) 
	min. zöldfelület

(%) 
	max. szintterületi mutató (m2/m2)
	melléklet száma

	Gksz-1
	SZ
	40
	3,0 – 20,0
	3000
	20*
	1,0
	-


* 6/1 számú melléklet 8.(3) bekezdése szerint megállapítható

(5) A HÉSZ 26.§ (10) bekezdésében „az utak tervezési osztályba sorolása” cím bekezdései kiegészülnek:

a) a második francia bekezdése kiegészül: B.II. B tervezési osztállyal.

b) a települési gyűjtő utak cím alatti második francia bekezdés kiegészül a B.V.d.B. tervezési osztállyal.

c) a települési gyűjtő utak cím alatti francia bekezdése kiegészül a B.VI.d.C. tervezési osztállyal.

(6) A HÉSZ 26. §. (12) bekezdéssel egészül ki:

(12) Közlekedési területek övezetei:

a.) Köu-2A jelű; közlekedési közterület övezetre,  

b.) Köu-gy jelű; közlekedési közterület övezetre,

c.)
övezetbe nem sorolt közterületekre

tagolódnak a szabályozási tervlapon jelöltek szerint.

(7) A HÉSZ 51.§ az alábbi (3), (4), (5), bekezdésekkel egészül ki:

(3)
A felszíni és felszín alatti vizek védelme érdekében a területen potenciálisan szennyezési veszélyt jelentő tevékenység nem folytatható. 

(4)
A felszín alatti vizeket érintő építési tevékenység (mélygarázs, mélyalapozás) esetén az engedélyezési eljárásba a Közép-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Igazgatóságot szakhatóságként be kell vonni. 

(5)
A területen a tereprendezések és építkezések során a kitermelt talaj minőségét meg kell vizsgálni. A vizsgálati eredmények alapján dönthető el a kitermelt talaj elhelyezésének módja.

(8) A HÉSZ 71.§ az alábbi (18)-(27) bekezdésekkel egészül ki:

(18)Vízvételi hellyel ellátott létesítményt csak a csatorna hálózathoz csatlakoztatva szabad elhelyezni.

(19)A burkolt területekről elfolyó, olajjal is szennyeződhető csapadékvizet olajfogó beépítésével kell megtisztítani a csatornába vezetés előtt. 

(20)A csapadékvizekre a használt és szennyvizek kibocsátási határértékeiről és alkalmazásuk szabályairól szóló hatályos rendeletben előírt minőségi követelmények a mértékadóak.

(21)Az újonnan létesítendő közművezetékeket térszín alatt -a közművezetékek térszín alatti elhelyezkedését tartalmazó hatályos MSZ szabvány szerint- kell elhelyezni.

(22)Jelentős nagyságú térburkolatok kialakítása esetén az azokról elvezetett csapadékvizek előtisztítását szolgáló berendezést a térburkolatok elkészítésével egy időben kell elkészíteni.

(23)A területen keletkezett csapadékvizeket csak azok előtisztítsa után lehet a meglévő vízfelületekbe vezetni.

(24)A szennyvízcsatornába csapadékvíz nem vezethető.

(25)A létesítmények kommunális jellegű szennyvizeit közvetlenül, kommunálistól eltérő jellegű szennyvizeit megfelelő előkezelést követően kell a szennyvízcsatorna hálózatra vezetni.

(26)A szükséges előtisztítás feltételeit a keletkezés helyén, telken belül kell biztosítani. Jelentős nagyságú, összefüggő parkoló-felületek kialakítása esetén az azokról elvezetett szennyeződhető csapadékvizek csak megfelelő előkezelést követően vezethetők a befogadóba. Az előkezelő berendezések beépítését a térburkolatok elkészítésével egy időben kell biztosítani. A befogadóba csak tiszta, illetve tisztított csapadékvizek vezethetők.

(27)A közcsatornába vezetett szennyvíz minősége nem haladhatja meg a vízszennyező anyagok kibocsátásaira vonatkozó határértékekről és alkalmazásukról egyes szabályairól szóló rendelet mellékletében az „egyéb befogadóba való közvetett bevezetés” esetére előírt határértékeket. A csatornahálózatra való csatlakozás előtt be kell szerezni a közcsatorna üzemeltetőjének befogadó nyilatkozatát. 

(9) A HÉSZ 74/A.§-al egészül ki:

74/A§ Tűz- és Katasztrófavédelem

Tűzvédelemre vonatkozó előírások:

(1) A szükséges oltóvíz mennyiségét az országos tűzvédelmi szabályzat kiadásáról szóló hatályos rendelet értelmében föld feletti tűzcsapokról kell biztosítani, illetve a rendelet egyéb vonatkozó előírásait be kell tartani.

(2) Tűzcsapokat a tűzvédelem és a polgári védelem műszaki követelményeinek megállapításáról szóló hatályos rendelet szerinti táblával kell jelölni.

(3) A tűzcsapok telepítési helyét a hivatásos önkormányzati tűzoltósággal egyeztetni kell.

(4) A tűzoltóság vonulása és működése céljára – ha arról jogszabály ill. nemzeti szabvány másként nem rendelkezik – az építményhez olyan utat, illetőleg területet kell biztosítani, amely alkalmas a tűzoltó gépjárművek nem rendszeres közlekedésére és működtetésére.

(5) A területen a vízhálózatot úgy kell kialakítani, hogy a mértékadó tűzszakaszhoz szükséges vízmennyiséget minden körülmények között biztosítsa.

(6) A tűzcsapokat úgy kell elhelyezni a Tűzvédelmi Szabályzat szerint, hogy, hogy a védendő építményektől 100 méternél nagyobb távolság ne legyen.

A mentésben való részvétel szabályairól, a polgári védelmi szakhatósági jogkörről és a miniszterek polgári védelmi feladatairól szóló hatályos Kormány rendelet értelmében ivóvíz készlet minőség megóvása, kül-és belterületi vízelvezető rendszerek kiépítése befolyásolja a település katasztrófák elleni védekezés rendszerét.

(7) Biztosítani kell a légi és katasztrófa riasztás feltételeit.

Katasztrófa védelemre vonatkozó előírások

(8) Az élet, anyagi javak, kulturális értékek védelmére tervezett építményt (építményrészt, óvóhelyet) úgy kell megvalósítani és fenntartani, hogy az OTÉK 106.§(1) bek. szerint a vonatkozó külön jogszabályok és szabványok előírásoknak megfeleljen.

(9) Biztosítani kell a légi és katasztrófa riasztás feltételeit.

(10) A HÉSZ 75.§ az alábbi (7) bekezdése az alábbiak szerint egészül ki:


(7)a./ Régészeti lelőhelyeken a földmunkával járó beruházásokhoz a KÖH előzetes szakhatósági engedélye szükséges. A régészeti lelőhelyeket a rendelet 3. számú melléklete tartalmazza.

b./ Régészeti érdekű területen a régészeti örökség elemei csak régészeti feltárás keretében mozdíthatók el. Ezért a tervezési területen a földmunkával járó beruházások megkezdése előtt régészeti állapotfelmérést kell végezni, amelynek módszere a próbaásatás. Ennek hiányában bármiféle földmunka csak régészeti megfigyelés mellett végezhető. E régészeti szakfeladatok elvégzésére a Pest Megyei múzeumok Igazgatósága jogosult. A beruházónak a régészeti megfigyelés biztosítása érdekében a munkálatok megkezdése előtt 8 munkanappal fel kell vennie a kapcsolatot a Múzeummal.

2.§

Záró rendelkezések

(1) Jelen rendelet hatályba lépésével egyidejűleg 

a./ a HÉSZ 1.§(3) bekezdésének SZT, K-1, K-2 jelű mellékleteinek tartalmi elemei, 

b./ a HÉSZ 4/13 számú mellékletének rendelkezései

a jelen rendelet 1.§(4) bekezdésében lehatárolt területre vonatkozóan hatályukat vesztik és helyükbe a jelen rendelet mellékletét képező, a jelen rendelet 1.§(4) bekezdésében lehatárolt területre vonatkozóan módosított SZT, K-1, K-2 tervlapok lépnek hatályba.

(2) Jelen rendelet a kihirdetés napját követő hónap 1-én lép hatályba.


Kecskeméthy Géza
dr.Illés Melinda


polgármester
jegyző

Záradék: A rendeletet a mai napon kihirdettem

Dunakeszi, 2008.06.09




      dr. Illés Melinda

    jegyző

6/1 SZÁMÚ MELLÉKLET

Dunakeszi Város: 7151/1 hrsz-út – 0128 hrsz-ú csatorna – 0114/2 hrsz-ú Óceán árok – 0112/2-0109/28 –0109/32 – 0107/1 - 2/A út által határolt terület Helyi Építési Szabályzatának 

egyedi előírásai

1. A szabályozási tervben kötelezőnek kell tekinteni:

a) közigazgatási határ vonalát,

b) meglévő és tervezett belterület határvonalát,

c) az építési övezeteket, övezeteket azok határát, paramétereit és jellemzőit, 

d) az Óceán-árok kiváltásának helyét,

e) beültetési kötelezettség határát,

f) építési helyet és határát,

g) pontosított országos ökológiai hálózat helye és határát,

h) régészeti lelőhely határa

i) régészeti érdekű terület határát

j) építési korlátozás helye

2. A Gksz-1 jelű építési övezetre vonatkozó egyedi előírások:

(1)
A terület építési telkein önálló építményként az (1) bekezdése szerinti építményeket kiegészítő, kiszolgáló funkciójú épületek önálló építményként is elhelyezhetők.

(2)
Az építési telken több fő rendeltetésű épület is elhelyezhető.

(3)
Az egyes telkek az előírások keretei között alakíthatók, összevonhatók.

(4)
Terepszint alatti építményekre vonatkozó előírások:

a)Terepszint alatti építmény elhelyezése esetén, az építési engedélyezési eljárásban talajmechanikai szakvélemény készítése szükséges.

b)A terepszint alatti beépítés mértéke megegyezik az építési övezetre, övezetre megállapított maximális beépítés mértékével.

(5)
A területen mindennemű építkezés engedélyezésének feltétele részletes talajmechanikai szakvélemény készíttetése.

(6)
Építési korlátozással jelölt helyen új építmény elhelyezése nem megengedett.

3. Reklámokra vonatkozó előírások

(1) A közterületeken az önálló reklámhordozó közül maximum, 1,0 m átmérőjű hirdetőoszlop, valamint 1,0 m2 felületű reklám-, cég-, vagy címtábla elhelyezése megengedett.

(2) A hatályos rendelete alapján országos közút területén, a közút felett, valamint külterületi védőtávolságon belül tilos reklámtáblát, reklámhordozót és egyéb reklám célú berendezést elhelyezni.

4. Környezetvédelemre vonatkozó előírások

Levegővédelem

(1) A légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről szóló hatályos rendelet szerint Dunakeszi a Budapest és környéke légszennyezettségi agglomerációba tartozik, amely szerint kéndioxid tekintetében „E”; nitrogén-dioxid tekintetében „B”; szén-monoxid tekintetében „D”; szilárd (PM10) tekintetében „C”; benzol tekintetében „E”; talajközeli ózon tekintetében „B”csoportba sorolt. 

Talaj-és felszín alatti vízminőség védelem

(2) A felszín alatti vizek védelméről szóló hatályos rendelet szerint a terület „A” érzékeny területek kategóriába sorolt.

(3)
Jelen Szabályozási Terv területe a sérülékeny vízbázisok „hidrogelógiai A” és „hidrogelógiai B” védőterületre esik, melynek pontos lehatárolása a Szabályozási Tervlapon került ábrázolásra.  Ezen területre eső minden engedélyezett tevékenységnek összhangban kell lennie a a vízbázisok, távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vizilétesítmények védelméről szóló mindenkor hatályos kormányrendet előírásaival.

(4) A művelés alóli kivonásokat a beépítés ütemének megfelelően, szakaszosan kell végrehajtani, és  a munkák megkezdéséig a területet az eredeti művelési ágnak megfelelően kell hasznosítani.

(5) A termőföldön történő beruházások építési engedélyezési eljárásába a 46/1997.(XII.29.) KTM r.7.§(1) bek. alapján a talajvédelmi hatóságot is be kell vonni. Az építési engedélyes tervben külön munkarészben kell foglalkozni a területen található humuszos feltalaj védelmével, letermelés, a deponálás és a felhasználás módjával. Amennyiben a beépítendő terület nagysága meghaladja a 400 m2-t, az építési dokumentációt humuszmentési talajtani szakvéleményre alapozottan kell készíteni.

5. Természetvédelemre vonatkozó előírások
(1) Az Óceán árok és part menti sávja az ökológiai hálózat része, melynek pontosított határa a szabályozási tervlapon jelöltek szerint betartandó.

(2) Az E-2 jelű övezet érintett területein a meglévő természeti értékek fennmaradásáról gondoskodni kell.

6. Közművekre vonatkozó előírások:

(1) 
Az Óceán árok elterelt nyomvonala menti vizes élőhelyek vízháztartási viszonyait károsan befolyásoló beavatkozás nem végezhető.

(2)
A területen elválasztott rendszerű csatornázás (külön szennyvíz-, illetve csapadékvíz-elvezető rendszer) valósítandó meg.

(3)
Mélygarázsok, teremgarázsok csurgalékvizeinek tisztítására megfelelően méretezett központi olaj-iszapfogó berendezéseket kell beépíteni.

(4)
Melegkonyhás létesítmények (pl. tervezett gyorsétterem) konyhatechnológiai zsíros szennyvizei csak megfelelően méretezett központi zsírfogó berendezésen való előkezelést követően vezethetők a közcsatornára.

7. Az Óceán –árokra vonatkozó előírások:

(1) 
Az Óceán árok nyomvonalának módosítása esetén az esetleges szivárgások megakadályozására függőleges, vízáramlást meggátló lezárásról kell kialakítani, melynek pontos, részletekre is kiterjedő kialakítását kiviteli tervben kell rögzíteni.

(2)
 A területet átszelő mélyvonulatban (patak jelenlegi medre) a feltöltést megelőzően egy méretezett szivárgóbordát kell kialakítani, amit be kell kötni az Óceán-árokba.

(3) 
A terület felszíni vizeinek fő befogadója az Óceán-árok. El kell készíteni a felszíni vízrendezési tervet. A felszíni vizeket befogadóig el kell vezetni. A befogadó vízszállító képességét le kell ellenőrizni, hogy a mértékadó NQ 2%-os nagyvizek kiöntésmentes szállítására megfeleljen. Amennyiben nem megfelelő, a befogadó rendezését is be kell tervezni. Az Óceán-árok medrébe történő bármilyen beavatkozás vízjogi létesítési engedély köteles. A Mogyoródi-patakba történő bevezetés előtti zsilipet, illetve csapadékvíz átemelőt le kell ellenőrizni, szükség esetén átépítését be kell tervezni.

8. Zöldfelületekre vonatkozó előírások

(1) Felszíni parkolók kialakítása esetén a fásítást minden megkezdett 4 db várakozó (parkoló) hely után egy darab, nagy lombkoronát növelő, környezettűrő, faiskolában előnevelt fa telepítésével kell megoldani.

(2)
Zöldterületi csökkenés kompenzálására a közigazgatási területen szükségessé váló pótlás mértéke 2,6 ha, melynek helyét a beruházás megkezdése előtt az építtetőnek, az érintett ingatlan tulajdonosának, valamint az önkormányzatnak településrendezési szerződés keretében kell rögzítenie.

(3) A zöldfelület mértékének csökkenése az alábbiak szerint megengedett:

a./
A legkisebb zöldfelület mértékének meghatározása során a többszintű növényzettel fedett területek alkalmazásával az előírt legkisebb zöldfelület mértéke szintenként 10 %-al csökkenthető1. A telek legkisebb zöldfelületének számítása során a zöldfelület 3 szintesnek minősül, ha a telek minden figyelembe vett 150m2-ére legalább 1 db nagy vagy közepes lombtömeget növesztő lombos fa és legalább 40 lombhullató vagy örökzöld cserje és a további nem burkolt felület gyep vagy talajtakaró növényzet fedi.

b./ 
Az építési övezetben előírt zöldfelületi minimum 


a módosított Óceán árok nyomvonalával (vízjogi létesítési engedélyezési terv szerinti) szomszédos, tervezett véderdő telepítése a mindenkori telektulajdonos kötelezettsége. Kialakítása során a tulajdonos és önkormányzat között kötött külön polgárjogi szerződésben rögzített megállapodás szerint az építési övezetben előírt zöldfelületi minimum érték maximum felére csökkenthető. 

1 20% legkisebb zöldfelület esetén:

kétszintű növényzet telepítésével 2 %-kal, 18%-ra csökkenthető

háromszintes növényzet telepítéssel 4%-kal, 16%-ra csökkenthető, 

további 1%-kal 15%-ig csökkenthető, amennyiben a telekre előírt zöldfelületének minden 150 m2-ére számítva legalább 2 db közepes lombtömeget növesztő lombos fa + legalább 50 db lombhullató vagy örökzöld cserje és a többi, nem burkolt felületen gyep vagy talajtakaró telepített.
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