JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dunakeszi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsának 2010. december 2-án tartott zárt ülésén  Dunakeszi Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (emeleti kistanácskozóban) a 2120 Dunakeszi, Fő út 25. szám alatt.

Jelen vannak:  Társulási Tanács tagjai jelenléti ív szerint

Tárgy: Társulási Tanács zárt ülése

4.  napirendi pont

A kistérségi társulás Pénzügyi Bizottságába Dunakeszi részéről delegált két tag megválasztása  Előterjesztő: Kistérségi Társulás Elnöke  
Dióssi Csaba a Társulási Tanács elnöke ismerteti, hogy a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 7.§ (5) bekezdésének a) pontja szerint a társulási tanács zárt ülést tart választás esetén, ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele. Tekintettel arra, hogy a Pénzügyi Bizottsági tagnak jelölt személyek az ülésen nincsenek jelen, így az ülés zárt ülés keretében folytatódik, amelyről külön jegyzőkönyv készül. A Társulási Megállapodás X.1/b) pontja szerint a döntéshez minősített többség szükséges. 

Babicz László kérte a jelöltek bemutatását.

Dióssi Csaba elmondta olyan jelöltet kerestek, akik az üléseken hivatalos elfoglaltságuk miatt is részt tudnak venni. Sipos Dávid a polgármesteri asszisztens, Seltenreich József pedig Dunakeszi Város képviselője, sport ügyekkel foglalkozik és a GESZ vezetője, gazdasági ügyekben tapasztalt. 

A Társulási Tanács egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

Dunakeszi Kistérség Többcélú Társulása 

Társulási Tanácsának

49/2010. (XII.02.) sz. határozata

Dunakeszi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a kistérség Pénzügyi Bizottságába Dunakeszi részéről Seltenreich Józsefet és Sipos Dávidot választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős : Munkaszervezet vezetője

Mivel több hozzászólás nem volt, Dióssi Csaba Elnök a zárt ülést bezárja, az ülés nyílt ülés keretében folytatódik.

K. m. f.
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