JEGYZŐKÖNYV

Készült: Dunakeszi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsának 2010. november 4-i nyílt ülésén Dunakeszi Város Polgármesteri Hivatalának Polgármesteri szobájában.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Dióssi Csaba a székhely település önkormányzatának Polgármestere köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a társulási tanács határozatképes, majd az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy Mogyoród Nagyközség Polgármestere a mai ülésen nem tud jelen lenni, helyettesítésére Pásztor Dénest bízta meg a Mogyoródi Képviselő-testület. Pásztor Dénes az ülés előtt a képviselő-testületi határozatot bemutatta. Megkérdezte, hogy a kiküldött napirendi pontokon kívül az egyebek napirendi pontban van- e valakinek tárgyalnivalója. Egyebek napirendi pontra nem érkezett javaslat, így a Társulási  Tanács tagjai egyhangúlag az alábbi napirendi pontokat fogadták el:

Napirendi pontok:

1. Társulási Tanács Elnökének megválasztása

2. Társulási Tanács Elnökhelyettesének  választása

3. Bizottsági struktúra kialakítása, bizottsági elnök és tagok választása

4. A Társulási Tanács jegyzőkönyvének hitelesítésére jogosult személy megválasztása

5. Társulási Megállapodás és Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatának elrendelése

6. Tájékoztatás a Társulási Tanács tagjainak helyettesítésére vonatkozó szabályokról és az ehhez szükséges önkormányzati képviselő-testületi döntésekről

Napirendi pontok tárgyalása

1. napirendi pont: Társulási Tanács Elnökének megválasztása

Dióssi Csaba elmondta, hogy a jogszabály szerint az Elnök személyét a társulási tanács tagjai sorából kell választani. Az elnök személyére a társulási tanács bármely tagja javaslatot tehet. A társulási tanács ülése nyilvános, de zárt ülést tart választás, kinevezés esetén, ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele - Az elnökválasztás titkos szavazással, minősített többséggel történik. 

Dióssi Csaba elmondta, hogy a társulási törvény szerint a társulási tanács bármely tagja lehet elnökjelölt. Mivel a társulási tanács valamennyi tagja nincs jelen, így ezen napirend tárgyalására  zárt ülés keretében került sor.
	Az ülés ZÁRT ÜLÉS keretében folytatódott.

A ZÁRT ÜLÉSRŐL  külön jegyzőkönyv készült.


3. napirendi pont: Bizottsági struktúra kialakítása

Dióssi Csaba ismertette, hogy a társulási tanács a többcélú kistérségi társulás tevékenységének és gazdálkodásának ellenőrzése céljából pénzügyi bizottságot hoz létre. A pénzügyi bizottság elnökét és tagjai több mint a felét a társulási tanács tagjai közül kell választani. A bizottság elnöke a társulási tanács tagja lehet.

A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint választás, kinevezés esetén minősített többséggel hozott döntés szükséges. A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a jelen lévő tagok szavazatainak kétharmadát és az általuk képviselt települések lakosságszámának a hetvenöt százalékát (minősített többség szabálya)

Megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Mivel kérdés, hozzászólás nem érkezett a Társulási Tanács egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

42/2010. (XI.04.) sz. határozat

Dunakeszi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Tanácsa a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. tv. 11.§ (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a Pénzügyi Bizottság tagjainak számát és összetételét az alábbiak szerint határozza meg:

A Pénzügyi Bizottság 5 főből áll, amelyből három fő a társulási tanács tagja, 2 fő a társulási tanácsnak nem tagja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Az ülés ezután ismét zárt ülés keretében folytatódott.

4. napirendi pont: Társulási Tanács jegyzőkönyvének hitelesítésre jogosult személy megválasztása 

Dióssi Csaba: ismertette a negyedik napirendi pontot, elmondta, hogy tudomása szerint korábban Göd Város Polgármestere, Markó József hitelesítette a társulási tanács ülésén készült jegyzőkönyveket, Amennyiben más javaslat nincs, akkor  továbbra is Markó Józsefet kérné fel a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Markó József:  javasolta, hogy  a társulási tanács válasszon helyettest is a jegyzőkönyv hitelesítésre.

Dióssi Csaba: van-e kérdés, hozzászólás
Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezett a Társulási Tanács egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

44/2010. (XI.04.) sz. határozat

Dunakeszi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa a társulási ülések jegyzőkönyvének hitelesítésére Dióssi Csaba elnökön kívül, Markó Józsefet, Göd Város Polgármesterét, a Társulás elnökhelyettesét választotta meg. Markó József távolléte esetén, esetileg dönt a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyéről.

Határidő: folyamatos

Felelős: Munkaszervezet vezető

5.napirendi pont: Társulási Megállapodás és Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatának elrendelése
Dióssi Csaba: ismertette az ötödik napirendi pontot, elmondta, hogy a jogszabályi változások miatt szükséges a társulás alapdokumentumainak felülvizsgálata 3 hónapon belül. Majd felkérte a Társulási Tanács tagjait, hogy a Társulási Megállapodás,  illetve a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítására vonatkozó esetleges javaslataikat a Társulási Tanács ülését követő két héten belül szíveskedjenek a kistérség munkaszervezete részére eljuttatni. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

Mivel  kérdés, hozzászólás nem érkezett a Társulási Tanács egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

45/2010. (XI.04.) sz. határozat

Dunakeszi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Tanácsa a Társulási Megállapodás, illetve a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatát rendeli el és felkéri a Kistérségi Munkaszervezetet, illetve a kistérség jogi munkatársát az okmányok felülvizsgálatára.

Határidő: 3 hónap

Felelős: Társulási Tanács Elnöke.

6.napirendi pont: Tájékoztatás a Társulási Tanács tagjainak helyettesítésére vonatkozó szabályokról és az ehhez szükséges önkormányzati képviselő-testületi döntésekről

Dióssi Csaba elmondta, hogy a társulást alkotó települési önkormányzati képviselő-testületek kijelöljék azon személyt, aki a polgármestert a társulási tanácsban helyettesíti. A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. szerint a polgármestert az alpolgármester helyettesíti, azonban a  Pest Megyei Közigazgatási Hivatal korábbiakban közölt álláspontja szerint ezen általános szabálytól eltérően a társulási tv. fenti rendelkezése értelmében a képviselő-testületeknek külön határozatot kell hozniuk a polgármester kistérségben történő helyettesítéséről. Ezen jogszabályi rendelkezés betartása érdekében kezdeményezi a Társulási Tanács valamennyi tagja felé, hogy az önkormányzati képviselő-testületek elé terjesszék ezen kérdésben történő döntéshozatalt. 

Megkérdezte, hogy van-e kérdés, hozzászólás?

 A társulási tanács tagjai a tájékoztatást egyhangúlag tudomásul vették.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezett Dióssi Csaba megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

	                Dióssi Csaba
	                      Markó József 
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