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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. június 16-ai üléséről

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Kecskeméthy Géza: Köszönti a megjelent képviselő-testület tagjait, a meghívottakat, valamint a televízió nézőit. Megállapítja, hogy 20 képviselő van jelen a testületi ülésen, az ülés határozatképes azt megnyitja. Elmondja, hogy utólag ki lett küldve email-en a Dunakeszi Mentők Alapítvány támogatásának előterjesztése a képviselőknek, ennek ismeretében kéri a képviselő-testület döntését a nyílt napirend elfogadásáról.

A képviselő-testület 19 igen szavazattal, és 1 tartózkodás mellett elfogadta a nyílt napirendet, mely az alábbiak szerint alakult. 

N a p i r e n d

I. A KMOP-3.3.1./B-2008-0020 számú pályázathoz tartozó vállalkozási szerződés módosítása csapadékvíz főgyűjtő kiépítése a Liget u., és Toldi utca között I. ütem 

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

II.
Igénylés a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatására

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

III.    Dunakeszi város helyi közösségi közlekedésének finanszírozása

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

IV.
Dr. Babcsányi Judit (Vivimed Bt.) 12.sz. háziorvosi praxisának támogatása EKG berendezés beszerzésében

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

V.    Dunakesziért Mentők Alapítvány támogatása
Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

Asztalos Armand: Szeretné megköszöni a rendkívüli segítséget azoknak, akik önzetlenül részt vettek az árvíz védekezésben.
Póczik Anita: Kapott két levelet, mint bizottsági elnök felolvassa, hogy a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat számítógépet kérne az önkormányzattól, kéri, ha van rá lehetőség vegyék napirendre a kérést.
Kecskeméthy Géza: Bejelenti, hogy 2010.július 01-én lesz a következő testületi ülés, ott veszik fel az előterjesztést a napirendre. 

Napirend I.pontja:

A KMOP-3.3.1./B-2008-0020 számú pályázathoz tartozó vállalkozási szerződés módosítása csapadékvíz főgyűjtő kiépítése a Liget u., és Toldi utca között I. ütem 

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Sáreczky Imre: A kérelemmel kapcsolatban elmondja, hogy véleménye szerint az önkormányzatnak ragaszkodni kell ahhoz, hogy a kívánt határidőn belül a kivitelezési munka befejeződjön. Itt említi meg, hogy menet közben a tevékenység során az önkormányzat részéről annyi kompromisszum volt, annyi könnyítése volt a vállalkozónak amennyi csak lehetett. Kevés kivitelező dicsekedhet azzal, hogy a megrendelő ilyen megértő, toleráns. Két hónapja is azt mondta, hogy azt találná helyesnek, ha minden napra ütemterv készülne, hogy hány folyóméter készül el, és majd visszaszámolás lesz a kivitelezésben. Alvállalkozót kell bevonnia a vállalkozónak, hogy a határidő teljesítve legyen. 
Stehlik Ferenc: Koordinációs értekezletet tart minden héten a Penta Kft és az önkormányzat műszaki osztálya között, ezeken az értekezleteken rendszeresen részt vesz. A szerződésbe be van írva, hogy a Penta Kft a csatorna elkészítése mellett felelősséget vállal a különböző természeti károkba okozott dolgok helyreállítására. Tegnap megegyeztek abban, hogy Gyártelepen, a Köröndön, és a Lányi parknál teljes földcserét hajt végre, és befüvesíti a területet. A Gyártelepen a kerékvetőket visszahelyezi teljes mértékben, továbbá vállalta a Kandó Kálmán sétányon lévő három garázs előtt tönkrement feljáró felbontását, és teljes aszfaltozását.   Az Állomás sétányon lévő parkosított részen helyreállít minden tönkrement dolgot, június 28-án bejárás lesz és mindent megbeszélnek, és elkezdődik a helyreállítási munka. 
Póczik Anita: A  Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság megtárgyalta az előerjesztést, egyetértett Sáreczky képviselővel, hogy az 1.sz. határozati javaslat kerüljön elfogadásra. 
Váczi Árpád: Az előterjesztésből kiderül az, hogy a Penta Kft az időjárásra hivatkozva vis major helyzetre való tekintettel esetleg lehetne lehetősége határidő módosításra. 

Mi van akkor, ha nem lesz módosítva a szerződés, és mégsem tud megépülni a vállalt munka, akkor mi fog történni kérdezi? Hogy lehet ezt kezelni, mik a tervek?

Seltenreich József: A testületnek az a feladata, hogy dunakeszi város érdekeit képviselje ebben a helyzetben, a városnak az az érdeke, hogy teljesítve legyen a szerződés időre, hiszen így kapja meg a pályázati támogatást az önkormányzat. Az 1.számú határozati javaslat elfogadását kéri elfogadni. Vis majorra hivatkozva - az majd a kötbérnél fog jelentkezi, - ha csúszik a határidővel, akkor lehet kötbérre hivatkozni. Az önkormányzat feladata, hogy a szerződés időre való teljesítését szorgalmazza. 
Hircz Tamás: Kérése lenne a Penta Kft. felé a problémája az, hogy a Tábor úton a visszaaszfaltozás nem jól sikerült, ennek kijavítását kéri. 

Dr. Váczi Árpád: Igen az 1.számú határozati javaslat elfogadását kéri, de mi fog akkor történni, az volt a kérdése, ha mégsem tudja a vállalkozó befejezni a munkát akár időjárásra hivatkozva, erre a kérdésére nem kapott választ? Javasolja, hogy a Pro-Régió Kft-nek jelezni kellene akár hetente, hogy vis major belvíz hátráltatta a munkát, nehogy az legyen, hogy nem tud befejeződni a munka időre, és utána az önkormányzat jár rosszul. 

Kecskeméthy Géza: Meg fogja írni a levelet a Pro-Régió Kft felé. 
Kovács László: Van egy határozott szerződése az önkormányzatnak a Pro Régió Kft-vel, amiben vállalva lett a határidő, ezt a munkát a Penta Kft nyerte el. A munkavégző a vis major helyzetre hivatkozva azt kéri, hogy legyen a munka végzése határidő módosítással.

Az önkormányzat nem járul hozzá, hogy a határidő módosítva legyen, de ha nem készíti el a vállalkozó a munkát, és a szerződésben vállalt vízjogi üzemeltetési engedélyt nem kapja meg határidőre, akkor az önkormányzat a pénztől elesik. Ezzel azt akarja mondani, hogy a vis major helyzetre hivatkozást meg kell próbálni. Gondolja át a képviselő-testület a döntését.
Kecskeméthy Géza: A közbeszerzési törvényt ismerni kell, ha a június 30-át július 30-ra módosítanák, akkor a szerződés idejére az önkormányzat döntése alapján elvi hozzájárulást kell kérni a Pro Régió Kft-től, majd utána írásba be kell nyújtani, de az egy hónapos időtartam módosításra közbeszerzési eljárást kell újból lebonyolítani. Meg kell hirdetni, hogy mi történik, be kell küldeni a közbeszerzési tanácshoz és utána derül ki, hogy hányan támadják meg ezt a lépést.  
Bus Antal: Ha azt mondja az önkormányzat, hogy meghosszabbítja a szerződést plusz egy hónappal, akkor a Penta Kft. automatikusan megnyugszik, neki nincs kötelezettsége, az önkormányzat viszont bukik, de mégis csak a lobbizni kellene a vis major helyzetre hivatkozva a hosszabbításra.
Kecskeméthy Géza: Két hónapig állt a kivitelezés, mert kijelentette a vállalkozó, hogy az eredeti nyomvonalon nem tudnak végig menni. Az önkormányzat végig toleráns volt velük szemben, közbeszerzésben vállalta a határidőt, ezért nyert ő a pályázaton.  Aki naponta két millió forintot kap a munkáért, az dolgozzon meg érte.
Kovács László:  Kérdezi Stehlik és Sáreczky képviselőktől, hogy látják, el tudja végezni a Penta Kft a munkát, vagy nem?
Sáreczky Imre: Elmondja, hogy amikor nagyon jól haladt a munkálatokkal a Kft. akkor volt egy Halásztelki alvállalkozó, aki önálló szakaszt készített önálló felelősségvállalással, akkor érezni lehetett, hogy hatékonyan halad a munka. Ezt a munkát meg lehet csinálni határidőre, semmi olyan dolog nem jött közbe, ami ezt a munkát műszakilag nehezebbé tette, ezt szakmai szempontból mondja, és ez vonatkozik a vízszint süllyesztésre is, mert a vezető tervező a vízügyi tanulmánytervbe egyértelműen azt írta, hogy már 1,5 méter talajszínt alatt várható a talajvíz megjelenése. A Kft. tudta, hogy kb. 6 méter relatív szint mélységbe teszik le a csövet, az lett volna a csoda, ha nem kellett volna talajvízbe süllyeszteni a csövet. Átadás előtt mindig az erőket át kell csoportosítani, be kell vonni alvállalkozók segítségét. Az a lényeg hogy a csatorna határidőre átadható legyen, utána működésbe lehessen venni. Ha kell, éjjel nappal dolgozni kell, hogy a határidőt tartani tudja, reméli, hogy nem a munka minősége szenved csorbát. Olyan tételsort kell összeállítani, hogy melyek azok a munkák, amit még el kell végezni, melyik az a munka amiről még nem tudunk. Reméli, hogy az önkormányzat el tudja mondani, hogy költségen belül, hisz a szerződésben van egy olyan mondat, hogy a kivitelező semmilyen jogcímen többletköltségre igényt nem tarthat. 
Seltenreich József: Sikerült Dr. Váczi Árpád képviselőnek elvinnie az ülés tárgyalását, a közbeszerzés törvény egyértelmű. Javasolja, hogy térjenek vissza a napirend tárgyalására.

A vis major helyzetet lehet jelezni, de nem erről szól az előterjesztés, itt a határidő módosítás a kérés. Az 1.sz. határozati javaslat elfogadását kéri a képviselő-testület tagjaitól. 
Dr. Váczi Árpád: Tenne egy olyan javaslatot, hogy a képviselő-testület kezdeményezze a szerződés módosítását a Pro Régió Kft-nél, az nem baj ha vis majorra hivatkozva az önkormányzat kérése ott legyen.  

Stehlik Ferenc: Koordinációs értekezlet tagnap volt, a Penta Kft projekt menedzsere Pánczél Péter kijelentette, hogy az Iskola úton, Kandó Kálmán sétányon, a Béke úton végig június 28-29-én aszfaltoznak. Ez mindent elárul.
Vincze Géza: Örül a hírnek, azt kérdezte volna a képviselőtől, hogy még milyen munkálatok hiányoznak? 
Dr. Kiss Róbert: Mindenféleképpen tartani kell a június 30-ai határidőt, mert egy esetleges kártérítési perben a felelősségi viszonyok is megváltoznak. Kérdezi, hogy történt-e tájékozódás abban az irányban, hogy milyen kár érheti az önkormányzatot, vagy milyen lehetőség van arra, hogy a határidőt valamilyen módon el lehessen tolni 5, 10 nappal. 
Kecskeméthy Géza: A Közbeszerzési Törvényt el kell olvasni, ahogy bejelenti az önkormányzat, hogy határidő módosítást kezdeményez, leállítja a munkát, szabálytalansági eljárást kezdeményez, és még a két hét munkavégzést is elveszti a vállalkozó. 
Seltenreich József: Javaslata, hogy szavazzon a képviselő-testület az 1.számú határozati javaslatról. További beszélgetést zárt ülésen kellene tárgyalni.
Kovács László: A Penta Kft-nek vissza kell írni, hogy a közbeszerzési törvény alapján a határidő nem módosítható. 
Kecskeméthy Géza:  Kéri a szavazást dr. Váczi Árpád képviselő módosító indítványáról.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, és 12 tartózkodás mellett nem került elfogadásra a módosító javaslat.

Kéri az 1.sz. határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 20 igen szavazattal, és 1 tartózkodás mellett a határozati javaslat elfogadásra került. 
Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 252/2010. (VI.16) .sz. határozata:

 Dunakeszi Város Önkormányzata nem járul hozzá a Penta Kft. által kért KMOP-3.3.1./B-2008-0020 számú pályázathoz tartozó Dunakeszi, Liget u., Toldi utca közötti csapadékvíz főgyűjtő csatornaépítés I. ütem kiviteli szerződéssel kapcsolatos befejezési határidő 2010. július 30.-ra történő módosításához.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről a Penta Kft.-t tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Koordinátor: Műszaki és Településüzemeltetési Osztály

Napirend II.pontja:

Igénylés a helyi közforgalmú közlekedés normatív támogatására

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Bizottság tárgyalta az előerjesztést?
Póczik Anita: A Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága tárgyalta az előterjesztést, és elfogadásra ajánlja a képviselő-testületnek 

Dr. Váczi Árpád: Tájékoztatást szeretne arról kapni, hogy a saját erőből megvalósítható helyi közlekedéssel kapcsolatos üggyel mi történt, hol tart a tárgyalás ez ügyben?
Kecskeméthy Géza: Többször végig lett számolva, hogy a városon belüli közlekedést, hogy lehetne a városnak saját magának megoldania. Elmondja, hogy nem lehetséges, mivel a helyi járat és helyközi járatot üzemeltető Volán által biztosított kedvezményeket így elvesztené a város.   Kéri elfogadni a határozati javaslatban leírtakat. Kéri a szavazást.

A képviselő-testület 20 igen szavazattal, és 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat.
Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének  253/2010. (VI.16) .sz. határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzata a 33/2010 (IV.16.) KHEM-ÖM együttes rendelet alapján kérelmet kíván benyújtani a helyi közösségi közlekedés normatív támogatására. A Képviselő-testület határozatában kijelenti, hogy 2009-ben nettó 24.603.334,- Ft összegű saját forrás átadásával járult hozzá a helyi közlekedési feladatok ellátásához. A testület vállalja, hogy a helyi közlekedést 2010. január 1-jétől december 31-éig folyamatosan fenntartja és nyilatkozik arról, hogy a közszolgáltatóval 2004. évben kötött szerződés pályázati eljárás nélkül, közvetlen megbízás útján jött létre.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kérelmet a Magyar Kincstár felé nyújtsa be.

Határidő: 2010. június 21.

Felelős: Polgármester

Koordinálja: Hatósági Osztály

Napirend III.pontja:

Dunakeszi város helyi közösségi közlekedésének finanszírozása

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Van-e kérdés, hozzászólás?

Kliment Géza: Többször kérte, hogy a temetői járat délelőtt kétszer úgy menjen, hogy kb. 50 perc múlva vissza tudja hozni a lakosokat.
Vincze Géza: Elmondja, hogy 190 forint volt a menetdíj összege, a testületi ülések Kovács képviselő csak 165 forintra mérsékelte ezt az összeget, még is a városnak ki kell fizetni a különbözeti összeget. Kérdezi, hogy ez az utasszámlálás alapján pontosan így van?  

Kecskeméthy Géza: Kéri az eredeti határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület  16 igen szavazattal, és 4 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatban leírtakat.
Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 254/2010. (VI.16) .sz. határozata:

Dunakeszi Város Képviselő-testülete a Dunakeszi helyi autóbusz közlekedés többlet üzemeltetési költség hozzájárulását 2010. évben 707.800,- Ft.+ Áfa összegben határozza meg, melyet a 2009. évi költségvetés pénzmaradványából biztosít.

Felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről a VOLÁNBUSZ Zrt.-t  értesítse és a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős:  Polgármester 
Koordinátor: Műszaki és Településüzemeltetési Osztály 

Napirend IV.pontja:

Dr. Babcsányi Judit (Vivimed Bt.) 12.sz. háziorvosi praxisának támogatása EKG berendezés beszerzésében

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)


Kecskeméthy Géza:   A háziorvosok alap felszereltségébe tartozik a mobil EKG készülék, eddig két doktor használta a készüléket abban a körzetben. 

Van-e kérdés az előterjesztéshez?

Hircz Tamás:  Kéri a képviselő-testület támogatását. Kérdezi, hogy miért csak most kéri a készülék beszerzését a doktornő, kb. három éve praktizál körzetében Babcsányi doktornő?

Kecskeméthy Géza: A határozati javaslat elfogadását kéri.

A képviselő-testület 20 igen egyhangú szavazattal elfogadta a határozati javaslatban leírtakat.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 255/2010. (VI.16) .sz. határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dr. Babcsányi Judit (Vivimed Bt.) 12. sz. háziorvosi praxisát új EKG berendezés beszerzésében 260.000.-Ft+ÁFA összeggel támogatja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

Koordinátor: Jogi és Szervezési Osztály

Napirend V.pontja:

Dunakeszi Mentők Alapítvány támogatása
Előadó: Polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)
Kecskeméthy Géza:  Kérdezi a Jogi és Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság álláspontját.
Póczik Anita: Kiegészített határozati javaslat elfogadását ajánlja, hogy a támogatási szerződésben legyen kikötve, hogy az Alapítvány az üzleti év végén a mérlegbeszámolót köteles az önkormányzatnak bemutatnia.
Kecskeméthy Géza:Van-e hozzászólás?

Kecskeméthy Géza: Kéri a Jogi és Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság módosított határozati javaslatának elfogadását.

A képviselő-testület 20 igen egyhangú szavazattal elfogadta a módosított határozati javaslatot, mely az alábbiak szerint alakult.
Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 256/2010. (VI.16) .sz. határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dunakesziért Mentők Alapítvány 2010. évben továbbra is havi 600.000 forint támogatásban részesüljön a 2010. évi költségvetésben elkülönített Támogatások terhére, azzal a kikötéssel, hogy az Alapítvány az üzleti év végén a mérlegbeszámolóját köteles bemutatni.

Felkéri a polgármestert, hogy a támogatási szerződést írja alá.

Határidő: 2010. június 30.

Felelős:   Polgármester

Koordinátor: Jogi és Szervezési Osztály

Kecskeméthy Géza:   A napirendek elfogytak, így az ülést bezárja.

k.m.f.

  Dr. Illés Melinda 
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         jegyző






        polgármester
Jegyzőkönyv-hitelesítők:  
Stehlik Ferenc képviselő

Dr. Váczi Árpád képviselő
