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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2010. július 29.-én tartott ülésén

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Kecskeméthy Géza: Köszönti a megjelent képviselő-testület tagjait, a meghívottakat, valamint a televízió nézőit. Megállapítja, hogy 20 képviselő van jelen a testületi ülésen, az ülés határozatképes azt megnyitja. Kérdezi, hogy van-e a kiküldött anyagokkal kapcsolatosan észrevétel? Kéri napirendek közé felvenni a kiosztott Toldi Miklós utca és környéke csapadékvíz elvezetése, és a Tóváros lakópark területén orvosi rendelők és védőnői tanácsadó létesítése c. előterjesztéseket, a IV/1. és IV/4-es napirendekhez pedig kiosztottak módosításokat. Elmondja, hogy legtöbb településen a Szakorvosi Rendelőintézetben van központilag megoldva az egészségügyi kiszolgálás, de itt a városban körzetesítve lett annak idején megoldva, és így is maradt. Bejelenti, hogy a Fidesz frakció, írásban kérelmet nyújtott be, hogy 7-8 óra között szünetet kér, ezt a szünetet biztosítani fogja.  Napirend előtti hozzászólást kért Asztalos Armand, ezért megadom a szót a képviselőnek.
Asztalos Armand: Elmondja, hogy két ügyrendi bejelentése van. 
Első bejelentése a tavaszi választásokkal kapcsolatos: mint ismeretes Tóth András 8 évig látta el a feladatát, mint a város volt országgyűlési képviselője. Nevéhez több nagy projekt fűződik, mint pld. a repülőtőr visszaadatása, vagy a Széchenyi István Általános Iskola felújításához állami címzett támogatás. Ezen kívül sok számtalan, kisebb siker van, amit nem is lehet felsorolni. Mindezek ismeretében egyéni önkormányzati indítványként kezdeményezi, hogy Tóth Andrást nyugdíjba vonulása alkalmával a város képviselő-testülete válassza díszpolgárává, mivel úgy gondolja, hogy kiemelkedő személyisége lett a város történetének. Kéri polgármester urat, hogy továbbítsa kezdeményezését a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság felé, és kéri javaslatának támogatását.

A másik bejelentése szomorú, ez némi felvezetőt igényel: 2003-2004-ben történt, amikor Hircz Tamás és Calvache  László kilépett a MSZP-ből, akkor azt az álláspontot foglaltam el, hogy nekik le kell mondani a képviselői mandátumukról, hiszen annak a szervezetnek a jelöltjeként jutottak be a testület tagjai közé, annak a támogatásával, amit később elhagytak. Később ugyan ezt az álláspontot foglaltam el 2006-2007 környékén, amikor az MSZDP frakció létre jött, a szervezetből kiválva abból a szervezetből, akik addig minket támogattak. Az elmúlt héten telefonon beszéltem Póczik Anita képviselővel, a jelenlegi jelölő szervezet elnökével, és közölte velem, hogy már nem vagyok tagja annak a szervezetnek, aki annak idején delegált. Arra hivatkozott, hogy nem fizettem tagdíjat, de ez nem igaz. Tény hogy jelen pillanatban nem vagyok tagja annak a szervezetnek, amelynek a keretében 2006-ban listás önkormányzati képviselői mandátumot szereztem.  Annak idején volt egy professzorom, aki azt mondta útravalóul, amikor lediplomáztunk, hogy „kollegák legalább önmagával legyen kompatibilis az ember” ez annyit jelent, ha nem vagyunk elég konzekvensek saját magunkhoz, vagy ha nem vagyunk elég követőek a saját korábbi véleményeink tekintetében, azt gondolom, hogy akkor „hajlott gerincű senkik leszünk a közéletben.” Ezért most bejelentem, hogy a mai nappal, vagyis 2010. július 29-vel lemondok önkormányzati képviselői mandátumomról. Felkéri a város jegyzőjét, polgármesterét, a választási bizottságot, és a választási irodát, hogy a szükséges intézkedést tegye meg.
Kérdezi polgármester urat, hogy kap-e még pár percet, az elmúlt 8 év értékelésére?
Kecskeméthy Géza:  Igen biztosítom az idő kérést.

Asztalos Armand: Tehát 2006 végén alapvető változás állt be abban a szervezetben, amelynek a jelöltjeként indultam. Elég nagy létszámú családból álló társaság jött dunakeszire, és foglalta ezt a szervezetet, hatalom átvételi technikával, amelyet a szervezet alapszabálya abban az időszakban engedélyezett. Ennek köszönhetően új hatalmi rendszer alakult ki, amelyben két lehetőség volt, vagy ki lehetett lépni, „ezt megtették sokan”vagy meg lehetett próbálni együttműködni. Ezt tettem én is Tóth Andrással, és Nagy Imre barátunkkal is többek között. Mint kiderült ennek a hatalom átvételi technikának nem az volt az elsődleges szerepe, hogy hozzánk hasonló beállítottságú emberek próbálnak ebben a mozgalomban részt venni hitük szerint, hanem a hatalom gyakorlásáról és kisajátításáról volt szót. Miután elindult a 2007-es új évad, elindultak azok a botrányos folyamatok, amely közröhej tárgyává tették az egykoron jó nevű szervezetet. Azzal hogy fegyelmi eljárások indultak, olyan rendkívül jó nevű emberek ellen, mint pld. Nagy Imre, Filip György, Stehlik Ferenc, Molnárné Zólyomi Julianna, vagy Cserepkai Lászlóné, elképesztő volt az az időszak. Ez volt az a pont, amikor Tóth Andrásnak és nekem megromlott a kapcsolatom ezzel az új társasággal.
Ezt követően fény derült a fiktív tagságtól kezdve, a szabálysértések sorozatáig, tény az, hogy jelen pillanatban ez a társaság bitorolja ezt a szervezetet. Ilyen módon tehát nem vagyok tagja ennek a szervezetnek, és ez komoly szomorúsággal tölt el. Jelezni szeretném, hogy ennek itt egyszemélyi felelőse van, úgy hívják, hogy Póczik Anita, aki a mai napig nem számolt el azzal a visszaélési botránnyal, amely szerint kb. húsz millió forint közpénz elköltése az ő nevéhez fűződik. Úgy gondolja, hogy neki kellene lemondania, és eltűnni a város közéletéből. 
Tisztelt Képviselő-testület!
Szép kihívás volt ez a nyolc év, a Rév-dülő képviselője négy évig voltam, igyekeztem jó gazdája lenni ennek a területnek, sok pozitív visszajelzést kapok a lakosságtól mind a mai napig, és ez örömmel tölt el. A 2006-2010 közötti időszak mérlegelése is örömmel tölt el, igyekeztem városi ügyekkel foglalkozni, miután Molnárné Zólyomi Julianna átvette a körzetet, igyekeztem a kistérségi munkában helyt állni, tanácsnokként megalapozni jó néhány fejlesztésnek a projektjét, illetve lehetőségét, igyekeztem tudásom legjavát adni.
Tehát átmenetileg hátat fordítok a közéletnek, megköszönöm mindenkinek az együttműködést, és azt a barátságot, ami ebben a testületben fogadott.
A testület minden egyes tagjának, a polgármesteri hivatal dolgozóinak is megköszöni a munkáját. A város összes lakójának felém áradó bizalmát is köszöni, akik 2006-ban ötezren rám szavaztak. Külön kiemeli a város polgármesterét, akivel sok vitája volt, sok mindenben nem értettek egyet, de alapvető megállapítást kell tennem, szemtől szemben és nyíltan vállalva, azt gondolom, hogy ennek a képviselő testületnek a legmagasabb kvalitású tagja a város polgármestere, tudását, felkészültségét tekintve, másrészt talán a legnagyobb tapasztalatokkal bír a hatósági és az önkormányzatisági területen. Azt gondolja, hogy 2006-ben nemes ellenfél volt a polgármester úr, köszöni ezt az együttműködést és kívánok Önnek is jó munkát a továbbiakban.   Mindenkinek jó munkát kíván.
Erdész Zoltán:  A Fidesz Polgári Szövetség elnökeként elmondja, hogy megköszöni a közös munkát, a politikán kívüli világba sok sikert, és jó egészséget kíván Asztalos Armandnak.
Hircz Tamás: Való igaz, hogy annak idején 2002.október 20-án az MSZMP színeiben nyertem, és 2003. augusztus 28-án kiléptem a szervezetből. Lelkiismeretem tiszta és nyugodt, saját szándékomból léptem ki a pártból. Sok sikert kíván a magánéletében Asztalos Armandnak.
Sáreczky Imre:  Elmondja, hogy a nép felé olyan stílust engedett meg az MSZP amit nem szabadott volna. Erre mondta Roberszpier, hogy „a forradalom felfalja a saját gyermekeit”. Ha valakinél csak a pénz, a hatalom számít, és az emberség, tisztesség csak másodlagos akkor ez lesz belőle, ami lett. Azt az erkölcsi rombolást, amit elkövettek, hosszú éveken át nehéz lesz rendbe hozni. Kifejezetten örül annak, hogy megszabadultak az MSZP, SZDSZ országot romboló, erkölcsöt romboló viselkedésétől, nagyon nehéz, és hosszú folyamat lesz felépülni ebből. Emberségre kell helyezni a következő időknek a figyelmét.
Dr. Kiss Róbert: Sok sikert, eredményt kíván a további életben Asztalos Armandnak. Sajnálja, hogy nem kíván a politikai életben tovább részt venni.

Kecskeméthy Géza: Kérdezi van-e képviselői hozzászólás az Egyebek napirendi ponthoz?

Dr. Váczi Árpád: A zárt Egyebek napirendnél egy témát érintene.
Erdész Zoltán: A meghívó és a napirendi pontokkal kapcsolatban szeretné elmondani, észrevételét, és javaslatot tenni. Az ÁSZ vizsgálatakor az volt az egyik megállapítása, hogy ha év közben költségvetési tételek változnak, kiadás, vagy bevétel jelentkezik, az előbb a rendeleten legyen átvezetve, és utána legyen határozva annak az elköltéséről. Egyébként véleménye szerint jogszerű az is, hogy határozatokat hoz a képviselő-testület és utána a költségvetési rendeletben kereten belül, saját maga átcsoportosítást végez. Azt gondolja, hogy most van öt olyan napirendi pont, amelyhez egyébként bevételi forrást, ingatlan eladást határozott meg a testület. Azt javasolja, hogy rendelet módosítás formájában a következő ülésen tárgyaljanak ezekről az előterjesztésekről. A tartalmi részekkel egyetért a frakció, és támogatják az előterjesztéseket, de szabályszerű formában történjen a megtárgyalás. 
Ezért a  IV/6., IV/10., IV/11., IV/15.,  és a IV/16., napirend levételét kéri. Ha a rendelet elfogadásra kerül, utána lehet határozatot hozni.

Kecskeméthy Géza:  A szeptemberi testületi ülésen tárgyalnak a levett előterjesztésekről.

Bocsák Istvánné: Nyílt Egyebek napirendnél egy témát érintene.

Kliment Géza:  Nyílt Egyebek napirendnél két témában kérne szót.

Hircz Tamás: Nyílt Egyebek napirendnél két témában kérne szót.

Fodor Sándorné:  Nyílt Egyebek napirendnél két témában kérne szót.

Kecskeméthy Géza: Kéri a képviselő-testület döntését az előbb elmondottak alapján a két előterjesztés felvételére, és az öt előterjesztés levételéről.
A képviselő-testület 16 igen szavazattal, és 4 tartózkodással elfogadta a napirend változását.
A résszavazás figyelembevételével az így kialakult napirendi pont elfogadását kéri. 
A képviselő-testület 18 igen szavazattal, és 2 tartózkodással elfogadta a nyílt napirendet, mely az alábbiak szerint módosult. 
Kecskeméthy Géza: Kéri a képviselő-testület szavazatát a zárt napirend elfogadásáról.

A képviselő-testület 18 igen szavazattal, és 2 tartózkodás mellett elfogadta a zárt napirendet.

 * * * *
Kecskeméthy Géza: Bejelenti, hogy dr. Váczi Árpád írásos előerjesztést nyújtott be a IV/18 napirendi ponthoz, melyet most lefénymásolnak és a szünet után minden képviselő megkapja.
Napirend előtt:
Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról

N A P I R E N D

I.,
Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének …./2010.(…..) 
önkormányzati rendelte az önkormányzati vagyon hasznosításának, használatának és forgalmának rendjéről

Előadó: Dr. Illés Melinda jegyző
II.
Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének …../2010. (…..) önkormányzati rendelete az ebek és macskák tartásáról szóló 44/2009. (IX.10.) rendelet módosításáról

Előadó: Dr. Illés Melinda jegyző

III.
Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének …./2010.(…..) önkormányzati rendelte a képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásáról szóló 58/2009. (XI.16.) sz. rendelet módosításáról.

Előadó: Dr. Illés Melinda jegyző

IV.
Egyéb ügyek

1.,
Napsugár Idősek Otthona és Szociális Alapellátási Központ intézményvezetői pályázatainak visszavonása 

Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
2.,
Napsugár Idősek Otthona intézményvezetői pályázat ismételt kiírása
Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
3.,
Szociális Alapellátási Központ intézményvezetői pályázat ismételt kiírása

Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
4.,
Intézményvezetői pályázatokat elbíráló bizottság létrehozásáról szóló 82/2010.(IV.29.) számú határozat határidejének módosítása
Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
5.,
Szabályozási terv magyarázatára vonatkozó kérelem


Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

7.,
A Dinex Műsor és Programszervező Bt. Által készítendő „Csalafintura” című turisztikai film készítésének költségeihez támogatás nyújtása


Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

8.,
Eszterlánc óvoda átfogó vizsgálata

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester
9.,
Bárdos Lajos Általános Iskola átfogó vizsgálata

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester
12.,
Átfogó értékelés Dunakeszi Város Önkormányzatának gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2009. évi ellátásáról


Előadó: Dr. Illés Melinda jegyző
13,
Bölcsődei gondozónők délutáni műszakpótlékja

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester
14.,
Esperanza 2006. Kft.-vel a 7109/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó településrendezési szerződés jóváhagyása


Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

17.,
Tesco-Global Áruházak Zrt-vel kötött megállapodások jóváhagyása
Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester 
18.,
Köztemető üzemeltetése 2011. január 01. napjától

Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
Képviselői hozzászólások:
Dr. Váczi Árpád, Bocsák Istvánné, Kliment Géza,  Hircz Tamás, Fodor Sándorné képviselők
V.
Egyebek:

1.,
Toldi Miklós utca és környéke csapadékvíz elvezetése, 

Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
2.,
Tóváros lakópark területén orvosi rendelők és védőnői tanácsadó létesítése kiegészítés érkezett
Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
Zárt ülés
XI.,
Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Dr. Illés Melinda jegyző

VI.,
Dunakeszi Város Egészségügyéért Dr. Bayer Emil díj adományozása

Előadó: Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság elnöke

VII.,
Kiskorú gyermek térítési díjtámogatása elutasítása elleni fellebbezés I.

Előadó: Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
VIII., 
Kiskorú gyermek térítési díjtámogatása elutasítása elleni fellebbezés II

Előadó: Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke

IX.,
Ingatlan megvételre ajánlás az önkormányzat részére

Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
X.,
Fűtés korszerűsítés támogatása iránti kérelem
Előadó: Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
Képviselői hozzászólás:
Dr. Váczi Árpád

***************************

Napirend előtt:
Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról

Kecskeméthy Géza: Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez?
Kéri elfogadni a jelentést a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról.
A képviselő-testület 17 igen szavazattal, és 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 317/2010.(VII.29.)sz. határozata:

Dunakeszi Város Képviselőtestülete elfogadta a 2010. II. negyedévi, lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést.
Napirend I. pontja:

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének …./2010.(…..) 
önkormányzati rendelte az önkormányzati vagyon hasznosításának, használatának és forgalmának rendjéről

Előadó: Dr. Illés Melinda jegyző
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Kérdezi, hogy van-e a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottsági elnöknek szóbeli kiegészítése a rendelet-tervezethez?

Bottyán Tibor: A rendelet-tervezetet elfogadásra ajánlja a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a képviselő-testületnek.
Kecskeméthy Géza:  Kéri a rendelet-tervezet elfogadását.
A képviselő-testület 17 igen, és 3 nem szavazattal elfogadta és megalkotta

Dunakeszi Város Önkormányzata képviselő-testületének

25/2010. (……..) önkormányzati rendeletét
az önkormányzati vagyon hasznosításának, használatának és forgalmának rendjéről

(Rendelet a jegyzőkönyv melléklete)
Napirend II.pontja:

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének …../2010. (…..) önkormányzati rendelete az ebek és macskák tartásáról szóló 44/2009. (IX.10.) rendelet módosításáról
Előadó: Dr. Illés Melinda jegyző

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Kérdezi, hogy van-e a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző bizottsági elnöknek szóbeli kiegészítése a rendelet-tervezethez?

Bottyán Tibor: A rendelet-tervezetet elfogadásra ajánlja a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a képviselő-testületnek.

Kecskeméthy Géza:  Kéri a rendelet-tervezet elfogadását.
A képviselő-testület 20 egyhangú szavazattal elfogadta és megalkotta
Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

26/2010. (VIII.02.) önkormányzati rendeletét
az ebek és macskák tartásáról szóló 

44/2009. (IX.10.) rendelet (továbbiakban R.) módosításáról

1.§

A R. 8.§ (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

 „(3) 
Amennyiben valamely állattartó ellen sorozatos és bizonyíthatóan megalapozott 
lakossági panasz érkezik az állattartásra vonatkozó helyi, és egyéb jogszabályok 
megsértése miatt, a maximális pénzbírság kivetését követő újabb, azonos szabálysértés 
elkövetésekor a polgármester az állattartást betilthatja.”

2.§

A R. kihirdetése napján lép hatályba.

Dunakeszi, 2010. július 29.


Dr. Illés Melinda





Kecskeméthy Géza



jegyző



                                         polgármester

Záradék:

A rendelet a mai napon kihirdetésre került.

Dunakeszi, 2010. augusztus 02.

Dr. Illés Melinda
     jegyző

Napirend III.pontja:

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének …./2010.(…..) önkormányzati rendelte a képviselő-testület egyes hatásköreinek átruházásáról szóló 58/2009. (XI.16.) sz. rendelet módosításáról.
Előadó: Dr. Illés Melinda jegyző

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Kérdezi, hogy van-e a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottsági elnöknek szóbeli kiegészítése a rendelet-tervezethez?

Bottyán Tibor: A rendelet-tervezetet elfogadásra ajánlja a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a képviselő-testületnek.

Kecskeméthy Géza:  Kéri a rendelet-tervezet elfogadását.
A képviselő-testület 17 igen, 1 nem szavazattal, és 3 tartózkodással elfogadta és megalkotta

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

27/2010. (VIII.02.) önkormányzati rendeletét

az egyes hatásköreinek átruházásáról szóló

58/2009. (XI.16.) rendelet (továbbiakban R.) módosításáról

1. §

A R. preambuluma az alábbiak szerint módosul:

„Dunakeszi Város Önkormányzatának képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9.§ (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 1.§ (6) bekezdésének a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:”

2.§

A R. 6.§-a az alábbi (22) bekezdéssel egészül ki:

„(22) Gazdasági társaságokban, vállalatokban az Önkormányzat tulajdonosi jogainak gyakorlásához szükséges képviselő-testületi előterjesztéseihez előzetes állásfoglalást ad.”

3.§

A R. 6.§-a az alábbi (23) bekezdéssel egészül ki:

„(23) Jogosult az Önkormányzatot megillető követelésről egészében vagy részben lemondani 500.001,-Ft - 5.000.000,-Ft. értékhatárig, amikor az adós igazolja, hogy a tartozás megfizetése  családi, jövedelmi, vagyoni és szociális körülményeire tekintettel családja vagy saját megélhetését veszélyezteti, továbbá ha a követelés a nyilvántartásban hibás számítás, tévedés következtében szerepel, valamint, ha a követelés az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) kormányrendelet 5.§ 3. pontjában meghatározott behajthatatlan követelésnek minősül.
4.§

A R. 17.§-a az alábbi (14) bekezdéssel egészül ki:

„(14) Dönt bármely vagyontárgy tulajdonjogának az Önkormányzat részére történő ingyenes vagy kedvezményes felajánlásának elfogadásáról.”

5.§

A R. 17.§-a az alábbi (15) bekezdéssel egészül ki:

„(15)  Jogosult az Önkormányzat jogait vagy kötelezettségeit érintő perbeli vagy peren kívüli egyezség megkötésére öt millió forintot meg nem haladó pertárgyértékig.”

6.§

A R. 17.§-a az alábbi (16) bekezdéssel egészül ki:

„(16)  Jogosult az Önkormányzatot megillető követelésről egészben vagy részben lemondani 500.000 forint értékhatárig azokban az esetekben, amikor az adós igazolja, hogy a tartozás megfizetése családi, jövedelmi, vagyoni és szociális körülményeire tekintettel családja vagy saját megélhetését veszélyezteti, továbbá ha a követelés a nyilvántartásban hibás számítás, tévedés következtében szerepel, valamint, ha a követelés az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24.) kormányrendelet 5.§ 3. pontjában meghatározott behajthatatlan követelésnek minősül.”

7.§

A rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

Dunakeszi, 2010. július 29.


Dr. Illés Melinda 





Kecskeméthy Géza


     jegyző






   polgármester

Záradék:

A rendelet a mai napon kihirdetésre került.

Dunakeszi, 2010. augusztus 02.

Dr. Illés Melinda

      jegyző

IV.
Egyéb ügyek

Napirend IV/1.pontja:

Napsugár Idősek Otthona és Szociális Alapellátási Központ intézményvezetői pályázatainak visszavonása 

Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez?
Bus Antal: Kérdezi, hogy mennyi az a törvényben biztosított maximális próbaidő, amit alkalmazni lehet?

Kecskeméthy Géza:  A maximális próbaidő négy hónap

A képviselő-testület 17 igen szavazattal, és 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 318/2010.(VII.29.)sz. határozata:

Dunakeszi Város Képviselőtestülete a 71/2010. (IV.01.) és 268/2010. (VII. 01.) számú, a Napsugár Idősek Otthona intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázatot, valamint a 70/2010. (IV.01.) számú, Szociális Alapellátási Központ intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázatot téves kiírás miatt (közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet  3/A. § (2) –(3) bekezdései alapján) visszavonja. 
Határidő:         2010.07.29.  

Felelős:             Polgármester

Koordinátor:   Szociális-Egészségügyi Osztály és Gyámhivatal

Napirend IV/2.pontja:

Napsugár Idősek Otthona intézményvezetői pályázat ismételt kiírása

Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza:  A pályázat kiírása újból beterjesztésre kerül. Van-e kérdés, hozzászólás?

Kéri a határozat elfogadását.

A képviselő-testület 16 igen, 1 nem szavazattal, és 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 319/2010.(VII.29.)sz. határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Napsugár Idősek Otthona vezetői tisztségének betöltésére az alább intézményvezetői pályázat kiírásáról rendelkezik.

„Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény alapján
pályázatot hirdet

dunakeszi Napsugár Idősek Otthona Intézményvezető (magasabb vezető)

munkakör betöltésére.
A pályáztató szerv: 

Dunakeszi Város Önkormányzata

         
2120 Dunakeszi, Fő út 25.

A munkahely és a beosztás megjelölése:
Napsugár Idősek Otthona




         


2120 Dunakeszi, Kincsem-köz 1.




         


Intézményvezető

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: a közalkalmazotti jogviszony - Kjt. 20/B. § (2) bekezdése figyelembe vételével - határozatlan időre szól, újonnan létesített jogviszony esetén – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény [Kjt.] 21/A. § (4) bekezdésében foglaltak kivételével – 4 hónap próbaidő kikötésével. 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 

A munkavégzés helye: Pest megye, 2120 Dunakeszi, Kincsem köz 1.

A magasabb vezetői beosztásra történő kinevezés időtartama: határozatlan

A kinevezés kezdő napja: a kinevezésről döntő képviselő-testületi ülést követő hó 1. napja

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A részben önállóan gazdálkodó, az előirányzatai felett teljes rendelkezési jogkörrel rendelkező, idősek bentlakást nyújtó, szakellátásban ápolást-gondozást biztosító intézmény vezetői feladatainak ellátása. Az intézmény vezetéséhez, irányításához kapcsolódó tevékenységek ellátása kapcsán a feladat tartalma a szakmai irányítás, személyzeti- munkáltatói, gazdálkodási és hivatali adminisztrációs feladatok, melyek során a vezető gyakorolja a jogszabályokban és az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában számára biztosított jogköröket, felelős az intézmény jogszerű működtetéséért, az önkormányzat gazdasági érdekeinek védelméért. Eleget tesz adatszolgáltatási kötelezettségének.
Pályázati feltételek:  

· Magyar állampolgárság,

· Cselekvőképesség, 

· Büntetlen előélet,

· A Kjt. 20. § (1) bekezdése szerint a közalkalmazotti jogviszony létesítéséhez szükséges feltételek, valamint a Kjt. 20/B. § (2) bekezdésében foglaltak megléte,
· legalább 5 év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a szociális ellátás, a gyermekvédelem, illetve az egészségügyi ellátás területen ellátott munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
· Az intézményben betöltött munkakörbe történő határozatlan idejű kinevezés, vagy a vezetői megbízással egyidejűleg felsőfokú végzettségű, vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő munkakörben történő határozatlan időre szóló kinevezés, és

· Az 1/2000 (I.7.) SzCsM rendelet 3. melléklet 9. pontja szerinti végzettségek valamelyikének megléte: felsőfokú szociális alapvégzettség , közgazdász, szociális menedzser, orvos, gyógypedagógus, pszichológus, okleveles egészségügyi szaktanár, egészségügyi szakoktató, felsőfokú ápoló végzettség, intézetvezető, felsőfokú egészségügyi vagy pedagógus vagy igazgatásszervező végzettség szociális igazgatás szakirányú végzettséggel, teológus
· Szociális szakvizsga megléte – ez alól indokolt esetben a munkáltatói jogkör gyakorlója figyelemmel az 1/2000. (I.07.) SZCSM  rendelet 6.§ (7) bekezdésére, felmentést adhat

· Vagyonnyilatkozat-tétel

· számítógép-kezelői ismeretek (word, excel, internet, stb.)
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

· Mozgásterapeuta és/vagy foglalkoztatásszervező végzettség 

· vezetői tapasztalat,

· többrétű szakmai ismeretek 
· intézmény-felügyelet terén szerzett gyakorlat,

A beosztáshoz kapcsolódó juttatások:

A Kjt. és a végrehajtására vonatkozó jogszabályok szerint garantált illetmény és juttatások. 

A pályázat benyújtásának 
· formája: postai úton, írásban, zárt borítékban, egy eredeti példányban

· határideje: legkésőbb 2010. augusztus 19. 16.00.

· címzés: „Dunakeszi Napsugár Idősek Otthona intézményvezetői pályázat” megjelöléssel Kecskeméthy Géza polgármesternek címezve kell benyújtani Dunakeszi Polgármesteri Hivatal, Szociális,- Egészségügyi Osztály és Gyámhivatalánál, 2120. Dunakeszi, Fő út 25. 

A pályázatnak tartalmaznia kell: 

· az álláshely betöltéséhez szükséges képesítés meglétét igazoló okmány(ok), okiratok másolatát,

· a pályázó – előírt szakmai gyakorlat meglétét is igazoló – szakmai életrajzát, a személyi adatok és a legfontosabb foglalkoztatási adatok feltüntetésével,

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványát vagy az igénylőlap postára adását igazoló szelvény másolatát

· az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, illetve az intézmény szakmai és gazdasági hatékonyságának javítására vonatkozó szakmai programot,

· A pályázó nyilatkozatát az összeférhetetlenségről, 
· a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség tudomásul vételéről szóló nyilatkozatot,

· a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati eljárásban résztvevők, valamint a képviselő-testület a pályázati anyagát megismerhesse, illetve abba betekinthessen,

· a pályázó nyilatkozatát arról, hogy hozzájárul-e a pályázat nyílt ülésen történő tárgyalásához

Elvárt kompetenciák:

Kiváló szintű kommunikációs készség, precizitás, terhelhetőség, 

A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtási határidejének lejáratát követő első képviselő-testületi ülés napja.
A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:
Az érvényes pályázatok értékelése a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (2) bekezdésében foglalt szabályok szerint történik.

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja 

A vezetői program elkészítéséhez szükséges további információk és az intézmény megismerése lehetőségének biztosítása Dr. Szalay Adrienntől kérhető telefonon: (+36-27-542-800/222) A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 

· KSZK honlapja: 2010.augusztus 2.

· www.dunakeszi.hu - 2010. augusztus 2.

· Dunakeszi Kábeltévé - 2010. augusztus 2.”
Határidő: 2010. augusztus 2.

Felelős:  Polgármester, Jegyző

Koordinátor: Szociális-Egészségügyi Osztály és Gyámhivatal

Napirend IV/3.pontja:

Szociális Alapellátási Központ intézményvezetői pályázat ismételt kiírása

Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza:  Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez?
A határozati javaslat elfogadását kéri.

A képviselő-testület 17 igen szavazattal, és 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 320/2010.(VII.29.)sz. határozata:

„Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény alapján
pályázatot hirdet

dunakeszi Szociális Alapellátási Központ Intézményvezető  (magasabb vezető)

munkakör betöltésére.
A pályáztató szerv: 

Dunakeszi Város Önkormányzata

         
2120 Dunakeszi, Fő út 25.

A munkahely és a beosztás megjelölése:
Szociális Alapellátási Központ



         


2120 Dunakeszi, Diófa u. 10.




         


Intézményvezető

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: a közalkalmazotti jogviszony - Kjt. 20/B. § (2) bekezdése figyelembe vételével - határozatlan időre szól, újonnan létesített jogviszony esetén – a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény [Kjt.] 21/A. § (4) bekezdésében foglaltak kivételével – 4 hónap próbaidő kikötésével. 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 

A munkavégzés helye: Pest megye, 2120 Dunakeszi, Diófa u. 10.

A magasabb vezetői beosztásra történő kinevezés időtartama: határozatlan

A kinevezés kezdő napja: a kinevezésről döntő képviselő-testületi ülést követő hó 1. napja

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

A részben önállóan gazdálkodó, az előirányzatai felett teljes rendelkezési jogkörrel rendelkező integrált intézmény vezetői feladatainak ellátása. Az intézmény által biztosított ellátási formák:  Családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás, Nappali ellátás (nappali ellátás fogyatékos személyek részére, pszichiátriai és szenvedélybetegek részére, idősek részére (Idősek klubja), Étkeztetés, (szociális konyha, népkonyha), Házi segítségnyújtás.
Az intézmény vezetéséhez, irányításához kapcsolódó tevékenységek ellátása kapcsán a feladat tartalma a szakmai irányítás, személyzeti- munkáltatói, gazdálkodási és hivatali adminisztrációs feladatok, melyek során a vezető gyakorolja a jogszabályokban és az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában számára biztosított jogköröket, felelős az intézmény jogszerű működtetéséért, az önkormányzat gazdasági érdekeinek védelméért. Eleget tesz adatszolgáltatási kötelezettségének.
Pályázati feltételek:  

· Magyar állampolgárság,

· Cselekvőképesség, 

· Büntetlen előélet,

· A Kjt. 20. § (1) bekezdése szerint a közalkalmazotti jogviszony létesítéséhez szükséges feltételek, valamint a Kjt. 20/B. § (2) bekezdésében foglaltak megléte,
· legalább 5 év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a szociális ellátás, a gyermekvédelem, illetve az egészségügyi ellátás területen ellátott munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,
· Az intézményben betöltött munkakörbe történő határozatlan idejű kinevezés, vagy a vezetői megbízással egyidejűleg felsőfokú végzettségű, vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő munkakörben történő határozatlan időre szóló kinevezés, és

· az 1/2000.(I.7.) SZCSM rendelet 3. számú melléklete szerinti szakirányú szakképzettség, illetve a 15/1998.(IV.30.) NM rendelet 2. számú melléklete I. rész 1/1. pontja szerinti képesítés, 

· Szociális szakvizsga megléte – ez alól indokolt esetben a munkáltatói jogkör gyakorlója figyelemmel az 1/2000. (I.07.) SZCSM  rendelet 6.§ (7) bekezdésére, felmentést adhat

· Vagyonnyilatkozat-tétel

· számítógép-kezelői ismeretek (word, excel, internet, stb.)
A beosztáshoz kapcsolódó juttatások:

A Kjt. és a végrehajtására vonatkozó jogszabályok szerint garantált illetmény és juttatások. 

A pályázat benyújtásának 
· formája: postai úton, írásban, zárt borítékban, egy eredeti példányban

· határideje: legkésőbb 2010. augusztus 19. 16.00

· címzés: „Szociális Alapellátási Központ Intézményvezetői pályázat” megjelöléssel Kecskeméthy Géza polgármesternek címezve kell benyújtani Dunakeszi Polgármesteri Hivatal, Szociális,- Egészségügyi Osztály és Gyámhivatalánál, 2120. Dunakeszi, Fő út 25. 

A pályázatnak tartalmaznia kell: 

· az álláshely betöltéséhez szükséges képesítés meglétét igazoló okmány(ok), okiratok másolatát,

· a pályázó – előírt szakmai gyakorlat meglétét is igazoló – szakmai életrajzát, a személyi adatok és a legfontosabb foglalkoztatási adatok feltüntetésével,

· 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványát vagy az igénylőlap postára adását igazoló szelvény másolatát

· az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel, illetve az intézmény szakmai és gazdasági hatékonyságának javítására vonatkozó szakmai programot,

· A pályázó nyilatkozatát arról, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15. §-ának (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn.
· a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség tudomásul vételéről szóló nyilatkozatot,

· a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati eljárásban résztvevők, valamint a képviselő-testület a pályázati anyagát megismerhesse, illetve abba betekinthessen,

· a pályázó nyilatkozatát arról, hogy hozzájárul-e a pályázat nyílt ülésen történő tárgyalásához

Elvárt kompetenciák:

Kiváló szintű kommunikációs készség, precizitás, terhelhetőség.
A pályázat elbírálásának határideje: a pályázat benyújtási határidejének lejáratát követő első képviselő-testületi ülés napja.

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje:
Az érvényes pályázatok értékelése a közalkalmazottak jogállásáról szóló
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (2) bekezdésében, valamint a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet 1/A. §.-ban foglalt szabályok szerint történik.

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja.

A vezetői program elkészítéséhez szükséges további információk és az intézmény megismerése lehetőségének biztosítása Dr. Szalay Adrienntől kérhető telefonon: (+36-27-542-800/222) 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 

· KSZK honlapja: 2010. augusztus 2.

· www.dunakeszi.hu - 2010. augusztus 2.

· Dunakeszi Kábeltévé - 2010. augusztus 2.”
Határidő: 2010. augusztus 2.

Felelős: Polgármester, Jegyző

Koordinátor: Szociális-Egészségügyi Osztály és Gyámhivatal

Napirend IV/4.pontja:

Intézményvezetői pályázatokat elbíráló bizottság létrehozásáról szóló 82/2010.(IV.29.) számú határozat határidejének módosítása
Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Értelemszerűen a határozat határideje kitolódik szeptember 30-ára.

Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéshez?

Kéri a szavazást.

A képviselő-testület 17 igen, 1 nem szavazattal, és 2 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 321/2010.(VII.29.)sz. határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 82/2010. (IV. 29.) számú határozatával a Szociális Alapellátási Központ és a Napsugár Idősek Otthona vezetésére kiírt intézményvezetői pályázatokkal kapcsolatos jogszabályi feladatok ellátására létrehozott ad hoc bizottság működési határidejét 2010. szeptember 30-ra módosítja

Határidő: 2010.09.30.  

Felelős: Polgármester

Koordinátor: Szociális-Egészségügyi Osztály és Gyámhivatal

Napirend IV/5.pontja:

Szabályozási terv magyarázatára vonatkozó kérelem

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza:  Kéri a Vagyongazdálkodási, Közbeszerzési és Városfejlesztési Bizottság álláspontját.
Kovács László:  A Vagyongazdálkodási, Közbeszerzési és Városfejlesztési Bizottság  nem értett egyet a korrigálással.

Kecskeméthy Géza:  Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban?
Építési terület és véderdő határvonala ez a terület.
A határozati javaslatot elfogadnám, a következő testületnek kell majd döntenie erről az ügyről.

Dr. Váczi Árpád: Úgy gondolja, hogy a város nem jogosult egy folyamatban lévő bírósági ügyben bármilyen véleményt mondani, erre találták ki a Megyei Bíróságot, hogy a II. fokú határozatot elbírálja. Javasolja, hogy vegye tudomásul a testület ezt a problémát, és lépjünk tovább, a többi napirend tárgyalására.

Molnárné Zólyomi Julianna: Egyetért dr. Váczi Árpád képviselővel, de nem érti, hogy a határozati javaslat is ezt akarja-e.
Kovács László: Van egy kérelem, itt nincs bírósági beavatkozás, érkezett a bizottsághoz egy kérelem, amelyik egy telekhatár módosítást akar, 96 m2-t akar magához csatolni a kérelmező, amivel a bizottság nem értett egyet. Csak szakmai alapon nem értett egyet mivel véderdő besorolás van, a másik pedig lakott terület ezt nem lehet házasítani, ennek adott véleményt a bizottsága. Nem változtat a bizottság a nyomvonalon, a kérelmező gazdálkodjon a lakónegyedbe sorolt területen.

Kecskeméthy Géza: Annak idején két méltányossági kérelem lett elutasítva, mivel 5 m2-el kisebb volt a telke, ezért nem lehetett megosztani. Következetesnek kell lennie az önkormányzatnak.
Dr. Váczi Árpád: A kérelmező egy felülvizsgálati kérelmet indított el, a képviselő-testületnek telekalakítási kérdésben semmilyen jogosítványa nincs se döntést, se véleményt alkotni. A jogszabályt alkothatja meg az építési szabályokat, és utána az építési hatóság, és a közigazgatási hivatal el tudja dönteni, hogy kinek van igaza ebbe az ügyben. 
Kecskeméthy Géza: Ha egy állampolgár az önkormányzathoz fordul kérésével, az önkormányzatnak igen is válaszolnia kell igennel, vagy nemmel. Tehát minden kérelemmel foglalkozni kell. 
A Vagyongazdálkodási, Közbeszerzési és Városfejlesztési Bizottság által támogatott határozati javaslatot teszi fel szavazásra.
A képviselő-testület 15 igen, 1 nem szavazattal, és 4 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.
Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 322/2010.(VII.29.)sz. határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testülete véleménye szerint mivel a terv készítésekor úgy a magasabb szintű jogszabályokban (Étv. OTÉK), mind a helyi szabályozásban a szabályozási vonal szerepe nem volt egyértelműen meghatározva, ezért itt a véderdő terület egyben tartása érdekében, de nem következetesen végigvezetve lett alkalmazva az 5224/1; 5225; 5227 hrsz-ú és az 5220/103 hrsz-ú ingatlan egy része körül.

Felkéri a Polgármestert, hogy a kérelmezőt tájékoztassa a döntésről.

Határidő:
Azonnal

Felelős:
Polgármester

Koordinátor:
Főépítész

Napirend IV/7.pontja:

A Dinex Műsor és Programszervező Bt. Által készítendő „Csalafintura” című turisztikai film készítésének költségeihez támogatás nyújtása

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Kinek van kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban? Kérdezi, hogy melyik bizottság tárgyalt az előterjesztésről?
Bottyán Tibor: A Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság nem támogatta az előterjesztés 1-es határozati javaslatban leírtakat, így a 2-es határozati javaslat elfogadását kéri.

Kecskeméthy Géza: Van-e kérdés, hozzászólás?

A Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság által javasolt 2-es számú határozati javaslat elfogadását teszi fel szavazásra.
A képviselő-testület 15 igen, 2 nem szavazattal, és 2 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 323/2010.(VII.29.)sz. határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Dinex Műsor és Programszervező Bt. (székhely: 1077 Budapest, Hevesi S. tér 3. II. em. 18.,statisztikai számjel: 21831683-5610-212-01, adószáma:21831683-2-42, cégjegyzékszám: 01-06-780262., képviseli: Gulyás Krisztina) által készítendő „Csalafintura” című turisztikai film készítésének költségeihez nem járul hozzá. Egyúttal Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a döntésről írásban tájékoztassa a Dinex Műsor és Programszervező Bt. képviselőjét.

Határidő:   2010. augusztus 18.

Felelős:     Polgármester

Koordinátor: Jogi és Szervezési Osztály

Napirend IV/8.pontja:

Eszterlánc óvoda átfogó vizsgálata

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza:  Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Hozzászólás van-e?
Az eredeti határozati javaslat elfogadását kéri.

A képviselő-testület 17 igen szavazattal, és 2 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 324/2010.(VII.29.)sz. határozata:

Dunakeszi Város Képviselőtestülete elfogadja az Eszterlánc Óvodáról  szóló átfogó, értékelő vizsgálat megállapításait. Elégedettségét és köszönetét fejezi ki az óvodában  folyó színvonalas vezetői és szakmai tevékenységért. Az önkormányzat anyagi lehetőségeinek függvényében igyekszik felszámolni azokat a hiányosságokat, amelyek ma még negatívan befolyásolják az óvoda nevelő munkáját.

Felelős:           Polgármester

Határidő:       Folyamatos 

Koordinátor: Intézményirányítási és Vagyongazdálkodási Osztály vezetője

Napirend IV/9.pontja:

Bárdos Lajos Általános Iskola átfogó vizsgálata

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Hozzászólás van-e?

Stehlik Ferenc: A értékelésben minden le van írva, ami pozitív, ki kell emelni azt a munkát, amit a pedagógusok folytatnak, több mint 10 éve tanít ott a pedagógusok 70 %-a. Ez a pedagógiai munkát nagyban jellemzi az ott lévő kollektívának az összetartó erejét is. Hozzá kell tenni, hogy egy-egy iskolához történő beiskoláztatáskor a szülők részéről való gyermek beíratása, nagymértékben függ, az iskola belső életétől, de a küldő megjelenésétől is. Sajnos ez az iskola a jelen pillanatban nem a legvonzóbb iskolák közé tartozik külsőleg. Főleg a Fehér Iskola kérdésével vannak gondok, melyet már többször elmondott, hogy az ötszázmillió forintból kellett volna megoldani a Bárdos, és Fehér iskola kérdését. Bármelyik iskola megközelítése fontos dolog a szülők részéről, el kell fogadni, hogy ma autóval viszik a gyerekeket az iskolában, ez gondot jelent itt az iskola működése és a gyártelepi lakosok között. Hiába van behajtani tilos tábla, ezt a szülők figyelmen kívül hagyják. 
Kecskeméthy Géza: Megjegyzi, hogy a kisebb-nagyobb javításokra öt millió forint van előirányozva, negyven millió forintból lesz felújítva a Szakmunkásképző Kollégium épület két szintje és ez a használatosságát jelenti. Ez által át lehet csoportosítani gyermekeket és a Fehér iskolában pedig a jövő évben pedig 150 gyermek óvoda férőhely lesz biztosítva. 
Van-e további hozzászólás?

Kovács László: Egészen másképp gondolkodom erről a területről, Gyártelepen pont az lenne a lényeg, hogy ott ne növekedjen a gyermek létszám. Véleménye, hogy máshova kellene az intézményeket kivinni a Gyártelep területéről, nem pedig bővíteni.  

Kecskeméthy Géza: Az eredeti határozati javaslat elfogadását kéri.

A képviselő-testület 15 igen szavazattal, és 4 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 325/2010.(VII.29.)sz. határozata:

Dunakeszi Város Képviselőtestülete elfogadja a Bárdos Lajos Általános Iskoláról szóló átfogó, értékelő vizsgálat megállapításait. Elégedettségét és köszönetét fejezi ki az iskolában  folyó színvonalas vezetői és szakmai tevékenységért. Az önkormányzat anyagi lehetőségeinek függvényében igyekszik felszámolni azokat a hiányosságokat, amelyek ma még negatívan befolyásolják az iskola oktató munkáját.

Felelős:           Polgármester

Határidő:       Folyamatos 

Koordinátor: Intézményirányítási és Vagyongazdálkodási Osztály  vezetője

Napirend IV/12.pontja:

Átfogó értékelés Dunakeszi Város Önkormányzatának gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2009. évi ellátásáról

Előadó: Dr. Illés Melinda jegyző
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban?
Az eredeti határozati javaslat elfogadását kéri.

A képviselő-testület 18 igen szavazattal, és 2 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 326/2010.(VII.29.)sz. határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dunakeszi Város Önkormányzata gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2009. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést elfogadja és döntésével együtt a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése értelmében a Közép-magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala részére – esetleges javaslattétel céljából – megküldi. 

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy döntéséről – az átfogó értékelés egyidejű megküldésével – értesítse a Közép-magyarországi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatalát.

Felelős: Jegyző

Határidő: 2010. augusztus 15.

Koordinátor: Szociális-, Egészségügyi Osztály és Gyámhivatal Szociális Csoport

Napirend IV/13.pontja:

Bölcsődei gondozónők délutáni műszakpótlékja

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Van-e kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban?

Stehlik Ferenc: Utána számolt a számszaki dolgoknak, és azt láttam, hogy hiányzik a munkaadói járulék, a Fóti út 2.-nél a 6 hónapra  fizetendő bérköltség 202.536.-Ft/hó összesen 257.221.-Ft. hiányzik a munkaadói járulék, amely itt 54.685.-Ft.

Ugyan ez van a Garas u.28.-nál 6 hónapra a műszakpótlék 291.276.-Ft összesen 369.921.-Ft, itt a munkaadói járulék pedig 78.645.-Ft. Ezzel a kiegészítéssel kéri elfogadni a határozati javaslatot.

Bottyán Tibor: A Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és forrásként a céltartalék 17. során az azonnali megoldást igénylő kiadások soráról javasolja kifizetni. 
Kecskeméthy Géza: Van-e még hozzászólás?

A módosított határozati javaslat elfogadását kéri.

A képviselő-testület 18 igen szavazattal, és 2 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 327/2010.(VII.29.)sz. határozata:

Dunakeszi Város Képviselő-testülete a két városi bölcsődében dolgozó gondozónők délutáni műszakpótlékját a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. Tv. 146.§(2) bekezdés szerint 2010. június 1-től december 31-ig biztosítja összesen 627.142 Ft összegben a 

- céltartalék 17. során az azonnali megoldást igénylő kiadások soráról - javasolja kifizetni. 
Felkéri az intézményvezetőt, hogy a 2011. évre vonatkozó költségvetés készítésekor a műszakpótlék kerüljön betervezésre.

Határidő:       2010. augusztus 15.

Felelős:         BESZ vezetője

Koordinátor: Szociális és Egészségügyi Osztály és Gyámhivatal

Napirend IV/14.pontja:

Esperanza 2006. Kft.-vel a 7109/3 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó településrendezési szerződés jóváhagyása

Előadó: Kecskeméthy Géza polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Hozzászólás?

Bocsák Istvánné: Elmondja, hogy a tulajdonos erre a területre benzinkutat szeretett volna építeni, lakossági tiltakozás által sikerült azt elérni, hogy olyan beépítést, telekfelosztás történjen, ami az ott lakó embereknek az érdekeit szolgálja. A játszótér területét a szerződés szerint a tulajdonos az önkormányzatnak ajándékozza, és azon a területen játszótér fog létesülni. 
Bus Antal: Kérdezi, hogy ezért mit kap az Ezperanza 2006 Kft?
Kecskeméthy Géza: Az önkormányzat támogatja a cég ingatlanfejlesztését. 

Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban?  Hozzászólás?

Sáreczky Imre: Semmilyen ésszerűséget nem lát abban, hogy 2/A-nál, ahol hamarosan autópálya lesz, hogy még abban az irányba is építkezések legyenek. Ott azon a területen már rég védősávban kellene gondolkodni. Véleménye az, hogy a lakosságnak élhető környezetet kell biztosítani. 
Bocsák Istvánné: Tájékoztatja a testület tagjait, hogy ez a terület, amiről most szó van, ez az autópálya szintje felett lényegesen magasabban van, minimálisan 10 méterrel. Tulajdonképpen ez egy olyan négyszög alakú terület, amelynek a Pipa utca felőli részét már régen beépítették. Tulajdonképpen ennek a területnek a lezárása lenne, és tovább nem terjeszkedik, mint a Pipa utcai épületek. Lehet vitatkozni, de nem most kellett volna eldönteni, hanem pld. 8-10 évvel ezelőtt, hogy ne legyen ennyi építkezés a területen, a városban. Most már csak azt tudja a képviselő-testület tenni, amit az emberek érdekében leginkább tudunk tenni, ezért volt tiltakozás a benzinkút létesülése ellen. Mérlegelni kell, hogy mi az, ami jobb a lakosságnak, hogy élhetőbb körülményt teremtsen így az önkormányzat.

Dr. Kiss Róbert: Igaza van Sáreczky képviselőnek, hogy egy zajvédő falra történik az építés, és ha egy zajvédő falnak a tetejére építenek azt jobban éri a zaj, mint akik a túloldalon vannak a falnak. Jelenlegi lakások inkább a túloldalon vannak ennek a falnak, volt egy megállapodás, hogy lakóterületeket ebben a ciklusban már nem létesítünk. Úgy gondolja, hogy ennek a megállapodásnak a felrúgása lenne ez. Pár hónappal ezelőtt egy vállalkozó felajánlotta, hogy a teljes épületét megvásárolhatja az önkormányzat, mivel nem tudja értékesíteni a megépült lakásokat. Az a véleménye, hogy nem kellene ez ügyben döntenie a testületnek.
Dr. Váczi Árpád: Javasolja, hogy hívja fel az építéshatóság a felmerült problémára a vállalkozó figyelmét, hogy ez egy zajos rész lesz, és nincs messze a hulladéklerakó. Valószínű, hogy a lerakó továbbiakban is működni fog. 
Kecskeméthy Géza: Az ott lakók véleményét kell figyelembe venni, ők tiltakoztak a benzinkút ellen, ők mondták, hogy a jóval kisebb rossz számukra, hogy ha néhány családi ház épül oda a területre. Amit kudarcnak érez a 16 éves munkámba, az hogy számtalan olyan területen, ahol családi házas ingatlan kialakításokat álmodtak meg, sikerült társasházas épületeknek oda épülni. Sajnos a túlságosan liberizált építési törvény, ami remélhetőleg helyre fog állni lehetővé teszi ezt. Megérti, hogy társasházba be tudtak költözni olyan emberek, akinek nem volt lehetősége családi házat venni. Aztán jön a probléma a parkolók, fásítás, sajnos a vállalkozók ebben nem partnerek, így az önkormányzatra maradnak a feladatok megoldásai. 
Bus Antal: A szerződés alapján 13 telek alakul ki 600-700 m2 közöttiek, ezekre vonatkozik az a rendelet, ami szerint már csak egy lakás építhető. Nem a játszótér ellen, de megfontolandó hogy hány lakás épül a telken.
Kecskeméthy Géza: Leveszi napirendről az előterjesztést azzal, hogy a szeptemberi testületi ülésen tárgyalják újból.
Napirend IV/17.pontja:

Tesco-Global Áruházak Zrt-vel kötött megállapodások jóváhagyása
Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester 
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban?
Dr. Kiss Róbert: Örül annak, hogy megvalósul az a javaslat, amelyet a Vagyongazdálkodási, Közbeszerzési és Városfejlesztési Bizottsági ülésen kértek, Dunakeszi Fóti út – Repülőtéri út – Határ út által határolt csomópont kereszteződésben körforgalom kiépítésre kerül. Kérdezi, hogy a Fóti út és Kossuth Lajos utca kereszteződésben a körforgalomra mikor kerül sor? Jó lenne a szervezési problémákat elkerülni.
Kecskeméthy Géza: A Fóti út és Kossuth Lajos utca csomópont körforgalom építése szeptemberben fog készülni. Nem tudunk az időponton változtatni.  Valószínű, hogy a Tesco-nál is szeptember körül készült a körforgalom. A Gyártelepi állomásnál most már befejeződik a csőcsere, és ott a Könyves Kálmán, illetve a vasúti átjáró, és a Tábor út ismét használható lesz, ott majd nagyobb forgalom fog lebonyolódni. 

Bus Antal: Támogatja a körforgalom megépítését, a Határ út környékén.
Kliment Géza: A Tesco-tól nem messze van az állattartó telep, volt valamilyen felmérés?

Reméli, hogy nem akarják az állattartókat onnan kiűzni? Kérdezi, hogy ki volt ott előbb az állattartók, vagy a Tesco.

Kecskeméthy Géza: Az engedélyeket az ÁNTSZ fogja kiadni, és az állategészségügyi állomás, ők a védőtávolság kérdésével biztos foglalkoztak. Az állattartóktól meg kell követelni, hogy az állatokat emberi körülmények között tartsák. 
Dióssi Csaba: A körforgalom építésével fennakadások lesznek valószínű, de az egész pályázat a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt írta ki, ezért ők határozzák meg a határidőket, az önkormányzatnak egy lehetősége volt, hogy fizesse be az önrészt, és semmilyen beleszólása nincs semmibe. Most már tudja, hogy ki a kivitelező, megpróbál tárgyalni vele. Ha a kivitelezőben van egy kis rugalmasság, akkor meglehet oldani, hogy ne váltakozó forgalom legyen a felüljárón, hanem egyszerre lehessen két sávot használni és akkor nem lesz fennakadás. Sajnálatos hogy a város elképzelését nem tudják senkivel megbeszélni. Bejelenti, hogy a Fóti út kerékpárút kiépítése is szeptemberben kezdődik, de az út mellett folynak majd a munkálatok. A pályázati határidőket tartani kell.
Dr. Kiss Róbert: Akkor a két körforgalom építése időben valószínű, hogy eltér egymástól, ha jól értette. Rendőri és forgalomszervezést kell biztosítani a városban, és a lakosság figyelmét fel kell hívni időben hogy mikor kezdődnek az építkezések.
Bus Antal: A Kossuth Lajos utca környékén élők felé jelezné, hogy biztos, hogy a Kápolna utca, és Nándori utca felé lesz a forgalom elterelés, ezért türelmet kér az ott élőktől. Kérte a Vagyongazdálkodási Közbeszerzési és Városfejlesztési Bizottságot, hogy a két utcára forgalomkorlátozó, előzési tilalom, sebességcsökkentés táblák legyenek kihelyezve minél előbb. 
Kovács László: A Vagyongazdálkodási Közbeszerzési és Városfejlesztési Bizottságon is beszéltek arról, hogy jó lenne, ha a két csomópontépítés, egy időben zajlana le. 

Kecskeméthy Géza: Tájékoztató táblákat ki kell helyezni, a javasolt terelő útvonalat kell kiírni, hogy ezeket a csomópontot kikerüljék az autósok.    
Fodor Sándorné: Kérni szerettem volna a táblák kihelyezését, a Pálya utca, Verseny utca szakaszra is, mivel nagyon meg fog nőni a környéken a forgalom. 
Kecskeméthy Géza: Kéri a határozati javaslat elfogadását.
A képviselő-testület 16 igen szavazattal, és 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 328/2010.(VII.29.)sz. határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tesco-Global Áruházak Zrt. és Dunakeszi Város Önkormányzata által – jelen előterjesztéshez mellékelt – a Dunakeszi Fóti út – Repülőtéri út – Határ út által határolt csomópont kialakítása, továbbá a Dunakeszi Határ útnak a Rákóczi út és Toldi utca közötti szakasza úthálózatának fejlesztése érdekében aláírt megállapodásokat jóváhagyja. 
Felkéri a Polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről a Tesco-t értesítse.

Határidő: 2010. augusztus 15.

Felelős: Polgármester

Koordinátor: Jogi és Szervezési Osztály

Napirend IV/18.pontja:

Köztemető üzemeltetése 2011. január 01. napjától

Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza: A négy év azzal telt el, hogy melyik temetkezési vállalkozás temettessen, és alapvetően a temetkezési tevékenységnek, illetve a temető üzemeltetési kérdései voltak problémák. A temető üzemeltetését végezze az önkormányzat tulajdonában levő cég, és ne legyen pályázat kiírva, aminek a végrehajtása miatt háborúzni kell az önkormányzatnak. A lényeg az, hogy a temető jó állapotban, a fejlesztések el legyenek végezve. Van-e hozzászólás az előterjesztéshez?

Dióssi Csaba: Az ötlet jó, hogy a Közüzemi Kft üzemelteti a temetőt, de korábban elhangzott egy olyan ajánlkozás az egyházak részéről, - mivel nekik volt problémájuk a mostani üzemeltetővel - hogy ők esetleg szerveznének ökumenikus társaságot, mivel a temetések az ő rendjük szerint bonyolódik, és ők az üzemeltetést elvégeznék. Az egyeztetések még nem zajlottak le ez ügyben, és véleménye szerint meg kell kérdezni az egyházat, hogy vállalja e az üzemeltetést. A temető üzemeltetés átadása csak 2011 januárjától változna, ezért talán praktikusabb lenne a következő testületre hagyni ezt a döntést, mivel a működés a másik testület égisze alatt fog zajlani.    

Kecskeméthy Géza:  Mindenkinek tudnia kell, hogy az egyház gazdasági társaságának ugyan úgy közbeszerzésen kell részt venni, tehát csak a Közüzemi Kft. esetében amennyiben az alaptevékenység közé be lesz téve, akkor neki nem kell közbeszerzésen részt venni. 

Dr. Kiss Róbert: A települések 90 %-ában valamilyen módon az önkormányzat cége üzemelteti a temetőket, olyan esetekben is amikor kis településről van szó. Van olyan település, hogy külön van az egyháznak temetője, az üzemeltetés akkor is az önkormányzat kezében van.  Tehát az önkormányzatok üzemeltetik a temetőket, és a vallás szerint zajlik a temetés. Az a megoldás, hogy a Közüzemi Kft üzemeltesse, az nem zárja ki az egyházakat abból, hogy a saját egyházukhoz tartozó személyek temetését ők maguk végezzék. Az önkormányzatnak az a feladata, hogy teljes egészében ellássa ezt a feladatot is, ezért azt gondolja, hogy a legjobb megoldás az lenne, hogy a Közüzemi Kft, végezné el a feladatot, viszonylag kevés emberrel. Dr. Váczi Árpád adott be egy módosító javaslatot, hogy non profit Kft-vé alakuljon át a Közüzemi Kft, ez egy második határozati javaslat. Az eredeti határozati javaslatot támogatja elfogadni.
Dr. Váczi Árpád: Még egy nagy előnye lenne, ha a Közüzemi Kft lenne megbízva a feladattal, hogy az önkormányzat közvetlenül rá tud hatni saját cégére, minthogy a pályázaton nyerne valaki ismeretlen. A módosító javaslatom arról szól, hogy a polgármester úr vizsgálja meg szeptember végéig, hogy milyen adómegtakarítást lehetne a két gazdasági társaság átalakításával non-profit Kft-vé, hogy egyáltalán megéri e, milyen adófizetés keletkezik.

Amennyiben érdemes ezzel foglalkozni, véleményem az hogy tízmilló forintot lehetne ezzel spórolni, akár a szolgáltatás minősége, akár a szolgáltatási díjak, vagy valamilyen rászorulóknak való fedezetét szolgálná. Ha Dióssi képviselő ki tud az egyházakkal egy olyan megoldást találni, tekintve hogy saját cégünk a Kft., bármikor mondhatja az önkormányzat, hogy az üzemeltetési jogot holnaptól megvonja. Ne legyen azonos a temetési vállalkozó a temető fenntartójával, mert óhatatlan hogy a pénzért problémák adódnak.
Sáreczky Imre: Ez a kérdés azt igazolta, hogy érdemes volt ezen töprengeni, mivel többféle megoldáson gondolkodtak, és reméli, hogy jól dönt a képviselő-testület ez ügyben. Reméli, hogy a fennálló anomália megszűnik, ami eddig jellemezte a temető üzemeletetését. Az önkormányzaté a sírhely és utána 25 évig eladja valakinek, aki erre igényt tart és az ezért kapott díjat valaki megkapja az, akinek másnap megszűnik, lejár a szerződése, utána pedig az önkormányzaté marad a feladat, és a teljesítés. Az egyházakkal közös munka létesülhet, ki ki a feladatát ellátja, teljesítse, esetleg még profit is képződik, azt az egyházi óvodára lehetne fordítani. Jónak találja a közös koprodukciót, reméli, hogy jó gazda módjára végzi a feladatát majd az önkormányzat, javasolja későbbiekben a tevékenység többszöri ellenőrzését.
Kovács László: Az eredeti határozati javaslattól eltértek. Nem az egyház végzi sehol a temetést, ők elbúcsúztatják a halottat, másra nincs is igényük. 

Kecskeméthy Géza: Elmondja, hogy dr. Váczi Árpád képviselőnek volt egy módosító indítványa melyet írásban, miszerint hogy a Termidor Kft., és Közüzemi Kft., amennyiben pénzügyileg előnyös alakuljon át Nonprofit Kft.-vé és az ezzel kapcsolatos anyagot a szeptemberi ülésre terjeszti be, kéri a szavazást, aki ezzel egyetért, az az igen gombbal szavazzon.

A képviselő-testület 12 igen szavazattal, 2 nem, és 2 tartózkodással elfogadásra került a javaslat.

Dióssi Csaba: Nincs módosító javaslata, csak azt kérte, hogy tisztázza a hivatal az egyházzal, hogy a korábbi kérésüket fenntartják-e. Elfogadja, hogy legyen megbízva a Közüzemi Kft. és közben tisztázva lesz ez a kérdés is. 
Kecskeméthy Géza: Elmondja, hogy a Közüzemi Kft-nek is meg kell kérni a szükséges hatósági engedélyeket, csak a közbeszerzés alól mentesíti a Közüzemi Kft.-t.
Elmondja, hogy a sírhely értékesítésből befolyt pénz a működtetőhöz folyik be. Talán az önkormányzat gazdasági társasága fúrat egy kutat, és ne a vezetékes vízből locsolják a virágot. Az biztos, hogy ez a tevékenység veszteséges, de ezt egy önkormányzatnak be kell vállalnia.
Kéri a szavazást a módosított határozati javaslat elfogadásáról.

A képviselő-testület 16 igen szavazattal, és 2 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 329/2010.(VII.29.)sz. határozata:

1.,
Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Dunakeszi Fóti úti köztemető, az alagi köztemető, valamint a Fő úti kegyeleti park üzemeltetését 2011. január 1. napjától kezdve a Közüzemi Kft. végezze. Felkéri a Polgármestert, hogy a Közüzemi Kft. alapító okiratának módosítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, valamint a Közüzemi Kft. ügyvezetőjét, hogy mérje fel a szükséges személyi és technikai feltételeket és kezdje meg a szükséges intézkedések megtételét.

Határidő:       2010. október 31.

Felelős:         Polgármester

Koordinátor: Jogi és Szervezési Osztály

2.,
Felkéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy vizsgáltassa meg a város kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságok (Termidor Kft., és Közüzemi Kft.) Nonprofit Kft.-vé történő átalakításának lehetőségét, valamint a pénzügyi és adófizetéssel kapcsolatos előnyeit. Amennyiben az átalakítás pénzügyi előnyöket eredményez, akkor a Kft.-k átalakulásához szükséges döntéseket készíttesse elő és azokat terjessze be a 2010. szeptemberi testületi ülésre.
Határidő:       2010. szeptemberi testületi ülés
Felelős:         Polgármester

Koordinátor: Jogi és Szervezési Osztály

V.
Egyebek:

Napirend V/1.pontja:

Toldi Miklós utca és környéke csapadékvíz elvezetése 

Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza:  Az előerjesztésben a Toldi Miklós utca és környéke csapadékvíz elvezetése 

pályázati anyag került leírásra.
Van kérdés? Hozzászólás?

Dr. Kiss Róbert: A Vagyongazdálkodási Közbeszerzési és Városfejlesztési Bizottságon ülésen hallotta, hogy ez a Rákóczi út és a Toldi utcára merőleges utcákból történő vízelvezetés, és az aknákban úgy történik az összegyűjtése a víznek, hogy a későbbiek során a Dunába vezető rendszerbe lesz bekapcsolva. Az önkormányzatnak 9.790.000 Ft önrészt kell befizetni.

Sáreczky Imre: Az lenne a kérése, mert csak 50 %-ban tudja teljesíteni az a vízgyűjtő terület, amely a Toldi utcára érkezik a nyugati irányból azt képes megfogni. Mindenképpen a csatorna nyomvonalát érdemes lenne átnézni, hogy a legjobb konstrukció keletkezzen. El tudja vinni a Mátyáskirály út végére azt a csapadékvíz mennyiséget, hiszen ennek a csatornának valószínű, hogy Kisalag irányba lejjebb kellene, hogy legyen a mélypontja, hogy minél nagyobb területet át tudjon ölelni, mert különben továbbra is megmarad az a probléma, ami a Toldi utcától Kisalag felé vízgyűjtő területként jelentkezik. Az lenne a kérése, hogy a pályázat beadásakor nagyobb gondot fordítsanak a nyomvonalra és a keresztmetszet meghatározására.

Kecskeméthy Géza: Kéri Kovács képviselőt, hogy a Vagyongazdálkodási,  Közbeszerzési és Városfejlesztési Bizottságát, hogy Sáreczky képviselőt hívják meg arra az ülésre, amikor ez ügyben tárgyalnak. A záportározókra is figyelni kell, arra is szükség van, meg kell tervezni a puffer helyeket is. Van-e még észrevétel?

Kéri a határozati javaslat elfogadását.
A képviselő-testület 16 egyhangú szavazattal elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 330/2010.(VII.29.) sz. határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani a Közép-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács „Belterületi csapadékvíz-elvezetés és gyűjtés” című, KMOP-2010-3.3.1/B felhívására a Toldi Miklós utca és környéke csapadékvíz elvezetése címmel.

A tervezői költségbecslés és az előírt költségvetési korlátok figyelembe vételével a projekt forrásösszetétele a következő:

Elszámolható bruttó költség (100%):


89.790.000.- Ft

Igényelhető támogatás (89,1%)


80.000.000.- Ft

Saját forrás (10,9%)



 
 9.790.000.- Ft

A képviselő-testület az önrészt a rendelkezésre álló folyószámlahitel-keretből biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot határidőre nyújtsa be.

Felelős:    Kecskeméthy Géza polgármester
Határidő: 2010. szeptember 13.

Koordinálja: Hatósági Osztály

Napirend V/2.pontja:

Tóváros lakópark területén orvosi rendelők és védőnői tanácsadó létesítése kiegészítés érkezett
Előadó:  Kecskeméthy Géza polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kecskeméthy Géza:  Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Hozzászólás?
A határozati javaslat elfogadását kéri.

A képviselő-testület 13 igen szavazattal, és 3 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, és az alábbi határozatot hozta.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 331/2010.(VII.29.) sz. határozata:

Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Dunakeszi Tóváros lakóparkban, a  7175/382 hrsz-ú ingatlanon egészségügyi intézmény –  felnőtt háziorvosi,-  gyermekorvosi rendelő és védőnői tanácsadó - kialakítását, üzemeltetését. 

A Képviselő-testület hozzájárulását adja a háziorvosi, gyermekorvosi és védőnői körzetek módosításához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az ingatlan tulajdonosával kösse meg a megállapodást az ingatlan ingyenes használatára vonatkozóan, valamint tegye meg a szükséges intézkedést a háziorvosi, gyermekorvosi és védőnői körzetek módosítására. 

Határidő:       60 nap

Felelős:           Polgármester

Koordinátor: Műszaki és Településüzemeltetési Osztály

                        Szociális, Egészségügyi Osztály és Gyámhivatal

Képviselői hozzászólások:
Bocsák Istvánné:  Megköszöni, hogy a Toldi utca végén a Határ utcáig kiépült a közvilágítás, örülnek a lakók, hogy nem kell többet a sötétbe botorkálni.
Kliment Géza: Köszöni a Horgásztó lakói nevében a gyors intézkedést, miszerint Bóka Pál vállalkozó első osztályú munkával elkészítette azt a gyalogos hidat, ami összeroskadt az óceánárok felett. Már többször kértem, jeleztem, hogy a Verseny utcai postánál a járda balesetveszélyes, kéri annak sürgős kijavítását. 
Fodor Sándorné: Köszöni az orvosi vizsgáló, és a védőnői körzet kialakítását körzetében. Kéri megoldani a szúnyogirtást Dunakeszi-Alsón. 
Kecskeméthy Géza: Kérem, hogy írásban adja be a képviselőasszony a kérését, azt továbbítani fogom a Kistérségi tárgyaláson..

Fodor Sándorné:  Holnap reggel elküldöm email-ben a kérést.
Hircz Tamás: Panasszal szeretne élni az Elmű ellen. A 13 körzetben húsz helyen van közvilágítási probléma. Ebből 9 helyen egyáltalán nem égnek a lámpák, 11 helyen pedig érintkezési probléma van. Hetente írásban jelzem a Műszaki és Településüzemeltetési Osztálynak a problémát.   Több helyen 5-7 hete már nem működik a lámpa, de van ahol közel 3 hónapja nem ég. A Hunyadi u. 73., a Klapka utca 90 előtti villanyoszlop, a Szondy u.2. és a Szondy u. Rákóczi út saroknál. Panasszal éltem 3 héttel ezelőtt az Műszaki és Településüzemeltetési Osztály osztályvezetőnél, de sajnos nem reagált az Elmű a levélre sem.

Szankcionálni kellene, az Elmű-t a 14 napos határidő betartatásra sem reagálnak, kérné felhívni a figyelmüket. 

Kecskeméthy Géza: A karbantartási szerződéseket felülvizsgálják egyéb szempontból is. Sajnálatos, hogy ennyire arrogáns módon nem veszik figyelembe a szerződésben foglaltakat. 
Bejelenti, hogy a nyílt napirendek elfogytak, szünetet rendel el, és utána zárt üléssel fogytatják az ülést.
k.m.f.

  Dr. Illés Melinda 



                           Kecskeméthy Géza 

         jegyző






        polgármester
Jegyzőkönyv-hitelesítők:  
Bauer Márton képviselő
Bocsák Istvánné képviselő
