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Jegyzőkönyv

Mely készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. október 14.-én tartott alakuló üléséről

Jelen voltak:
A mellékelt jelenléti ív szerint
Az ülés megkezdése előtt a jelenlévők elénekelték a Himnuszt.
Bocsák Istvánné korelnök – a Himnusz elhangzása után - megállapította, hogy Dunakeszi Város Képviselő-testületének alakuló ülésén a megválasztott képviselőkből megjelent 15 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta.
A napirendek előtt felkérte Dr. Borszéki Pétert, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját, majd adja át a megbízóleveleket.

I. napirendi pont:
Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója a mandátumok vizsgálatáról

Megbízólevelek átadása

Előadó: Dr. Borszéki Péter HVB-elnök

II. napirendi pont:
Képviselők eskütétele
Dr. Borszéki Péter beszámolójában elmondta, hogy a választás mind a kisebbségi, etnikai, illetőleg nemzetiségi képviselők választása vonatkozásában, mind az önkormányzati képviselő-testület megválasztásának vonatkozásában aggálytalanul, a jogszabályoknak megfelelően zajlott le. Köszönetét fejezte ki ezért a választóknak és a Választási Iroda munkatársainak, akik biztosították a választások lebonyolításának zökkenőmentes feltételeit.

Köszöntötte a megválasztott önkormányzati képviselőket és Dióssi Csabát, akit polgármesternek választott meg a város lakossága. Felelősségteljes munkájukhoz erőt és egészséget kívánt, ezt követően eskütételre szólította a képviselőket. Az eskütétel után átadta a megbízóleveleket.

Bocsák Istvánné szavazásra bocsátotta a napirendet.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangú szavazatával elfogadta a napirendet.

Felkérte Dr. Borszéki Pétert, hogy a polgármestertől vegye ki az esküt.

III. napirendi pont:
Polgármester eskütétele
A polgármester letette esküjét.

Bocsák Istvánné felkérte a megválasztott képviselőket és polgármester urat, hogy az esküokmányokat írják alá.
IV. napirendi pont:
Polgármester javadalmazásának megállapítása
Bocsák Istvánné – tekintettel arra, hogy kérdés, hozzászólás nem volt -, szavazásra bocsátotta az írásban beterjesztett határozati javaslatot.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 14 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 352/2010. (X. 14.) számú határozata:
Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. október 3. napjától Dióssi Csaba polgármester részére havi bruttó 568.800,- Ft illetményt, valamint illetményének 30%-át, azaz 170.640,- Ft költségátalányt állapít meg.

Felkéri a jegyzőt, hogy az illetmény megállapításával és kifizetésével kapcsolatos adminisztratív intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

Bocsák Istvánné gratulált és átadta az ülés vezetését Dióssi Csaba polgármester úrnak.

Dióssi Csaba szintén gratulált minden megválasztott képviselőtársának, akik akár direkt, akár indirekt módon, a lakosság bizalmát élvezik. Hozzátette, hogy meggyőződése, hogy ebben a ciklusban megvalósulhat a város érdekében történő összefogása a képviselőknek, és a város érdekében történő ügyeknek a szolgálata. A maga részéről szeretne mindenkit ebbe a munkába bekapcsolni. Aki tenni szeretne a városért, annak erre lehetőséget biztosítanak. Megköszönte mindazoknak a választópolgároknak, akik szavaztak a képviselő-testületre. Külön köszönetet mondott azoknak, akik a bizalmukba fogadták őt. Ígéretet tett arra, hogy a város vezetése komoly erőfeszítéseket fog tenni azért, hogy ennek a városnak a gazdálkodása, fejlődése átlátható módon, tervszerűen és rendben működjön. Ehhez kérte a képviselők segítségét.
V. napirendi pont:
Alpolgármester megválasztása
Dióssi Csaba elöljáróban elmondta, hogy polgármesteri hatáskör az alpolgármester személyére való javaslattétel. Tájékoztatta a testületet, hogy Erdész Zoltán képviselő urat kérte fel, hogy alpolgármesterként segítse a munkáját. Őt javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangú szavazatával Erdész Zoltánt választotta alpolgármesternek.

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 353/2010. (X. 14.) számú határozata:
Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Erdész Zoltánt főállású alpolgármesternek választotta.

Erdész Zoltán alpolgármester letette az esküt.

VI. napirendi pont:
Alpolgármesteri javadalmazás megállapítása

Előadó: Dióssi Csaba polgármester
Dióssi Csaba az alpolgármester illetményének megállapításáról szóló, helyben kiosztott előterjesztés alapján – tekintve, hogy kérdés, hozzászólás nem volt -, kérte a szavazást.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangú szavazatával elfogadta a beterjesztett határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 354/2010. (X. 14.) számú határozata:
Dunakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. október 14. napjától Erdész Zoltán alpolgármester részére havi bruttó 540.400,- Ft illetményt, valamint illetményének 20%-át, azaz 108.100,- Ft költségátalányt állapít meg.

Felkéri a jegyzőt, hogy az illetmény megállapításával és kifizetésével kapcsolatos adminisztratív intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

Napirend után
Hircz Tamás köszönetet mondott körzete lakosságának azért, hogy újra bizalmat szavaztak neki, és ígéretet tett arra, hogy ennek a bizalomnak továbbra is igyekszik megfelelni.
Dióssi Csaba megköszönte a részvételt, az ülést berekesztette és felkérte a jelenlévőket, hogy együtt énekeljék el a Szózatot.
k.m.f.

Dr. Illés Melinda
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Jegyzőkönyv-hitelesítők:
Ábri Ferenc

Bocsák Istvánné
