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J E G Y Z Ő K Ö N Y V


Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. március 29.-án tartott rendkívüli ünnepi üléséről
Jkv.száma:  K-XVI-147/4/2012 



Jegyzőkönyv

Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. március 29.-i üléséről

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint
Dióssi Csaba: Köszönti a megjelent képviselő-testület tagjait a meghívottakat, osztályvezetőket, valamint a televízió nézőit. 

Megállapítja, hogy a képviselő- testület határozatképes, kéri a napirend elfogadását. 
A képviselő- testület a 12 egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta, mely az alábbi szerint alakult.
N A P I R E N D

I. 
Városi kitüntetések átadása
Előadó: Dióssi Csaba polgármester

*  *  *  *  *

Napirend I. pontja: 

Városi kitüntetések átadása

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Katalin: Köszönti a megjelent vendégeket. A Himnusz elhangzása után a Dunakeszi Fúvószenekari Egyesület képviseletében Pék Andrea, Budavári Gábor, Weigl Renáta és Nagy Károly előadják a Koncertpolkát.
Pék Andrea, Budavári Gábor, Weigl Renáta, Nagy Károly:  Eljátsszák a Koncertpolka című darabot.

Szabó Katalin: Ordina Tibor, aki két sportágban is kitűnő eredményeket ért el versenyzőként, most edzőként is a legtöbbet hozza ki tanítványaiból, akik szintén kimagasló eredményeket érnek el. Szakmai tudása mellett emberi hozzáállása is példamutató, tanítványai rajonganak érte. Dunakeszi Város Képviselő-testületének 39/2012.(II.23.) határozata alapján Ordina Tibor részére a  „Dunakeszi Város Sport Díja” kitüntető címet adományozza. A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Seltenreich József képviselőt.

Dióssi Csaba és Seltenreich József: Átadják a díjat.

Szabó Katalin: Kovácsné Dobay Márta 1959-ben született Budapesten. Felsőfokú tanulmányait a Zsámbéki Tanítóképző Főiskolán, vizuális nevelés szakon, majd az ELTE TTK kommunikáció és alkalmazott video szakát végezte el. 1978 és 1988 között a MAFILM Közművelődési Stúdiónál felvételvezető és rendezőasszisztens volt. 1992-től a Dunakeszi Kábel Tv részére készített műsorokat. Mai napig a Telekeszi munkatársa, szerkesztője és a dunakeszi közösség mindennapi életéről, rendezvényeiről készít tartalmas összeállításokat. Minden fontos, jeles eseményen részt  vesz, aktívan segít, tudósít, filmet készít. Lelkes és hiteles képviselője szakmájának, nélkülözhetetlen személyisége városunknak. Dunakeszi Város Képviselő-testületének 38/2012.(II.23.) határozata alapján Kovácsné Dobay Márta részére a „Dunakeszi Városi Közművelődési Díj” kitüntető címet adományozza. A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Póczik Anita képviselőt.

Dióssi Csaba és Póczik Anita: Átadják a díjat.

Szabó Katalin: Varga Tiborné 1976 óta dolgozik Dunakeszin testnevelés-orosz szakos tanárként, először az 1. sz. Általános Iskolában, majd megalakulásától az  5. sz., ma már Fazekas Mihály Általános Iskolában. Vérbeli pedagógus, neve van a városban, a megyében. Munkáját legjobban a tervszerűség, előrelátás, kitartás, gondosság, empátia szavak jellemzik.
Számos versenyen jeleskedtek tanítványai. Embersége, türelme, gyermekszeretete megmutatkozott a nehezen kezelhető kamaszokkal való mindennapos törődésben, akiket jó humorérzékkel, bölcs nyugalommal tudott kezelni. Kollégái tisztelik határozottságát, őszinteségét, emberségét. Nyílt, egyenes, jóindulatú és segítőkész. Igazi közösségépítő. Dunakeszi Város Képviselő-testületének 37/2012.(II.23.) határozata alapján Varga Tiborné részére a „Dunakeszi Városi Pedagógiai Díj” kitüntető címet adományozza. A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Bocsák Istvánné képviselőt.

Dióssi Csaba és Bocsák Istvánné: Átadják a díjat.

Szabó Katalin: A Dunakeszi Fúvószenekari Egyesület Dunakeszi város közösségi életének meghatározó részét képezi, rendszeresen színesíti városunk kulturális kínálatát, úgy komolyzenei koncertprogramjaival, mint szórakoztató zenei blokkjaival. A zenekar 1972-ben kezdte meg működését, mint a Zeneiskola 20 fős együttese. Az Egyesület elnöke Rácz Emília, művészeti vezetője és egyben – a kezdetektől – karmestere Tóth Ferenc. A zenekar eljutott Németországba, Olaszországba, Lengyelországba, Belgiumba, Dániába, Izraelbe, Romániába (Erdélybe) és Kínába. A város érdekében történt felkéréseket mindig lelkesen, együttműködve teljesítik, legyen az nemzeti ünnep, majális, vagy a Dunakeszi Feszt nyitórendezvénye. Programjaik óriási sikernek örvendenek, és rendkívül színvonalasak, világszerte ismertek. Munkájuk sikerét már számos díjjal, oklevéllel, diplomával és helyezéssel jutalmazták.1994 tavaszán a Magyar Rádió 6-os stúdiójában 40 perces demo felvételt készítettek, 2000 januárjában, az együttes megalakulásának 10. évfordulója alkalmából CD lemezt, mintegy összefoglalva a tíz év sikeres munkáját. A CD-t az élő koncertfelvétel és versenyművek megszólaltatása teszi különlegessé. 2008 májusában elkészült CD-jükre az elmúlt 18 évből kerültek fel zeneszámok. Dunakeszi Város Képviselő-testületének 36/2012.(II.23.) határozata alapján a Dunakeszi Fúvószenekari Egyesület részére a „Dunakeszi Városért” plakett címet adományozza. A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Szabó József képviselőt.
Dióssi Csaba és Szabó József: Átadják a díjat.

Szabó Katalin: Lengyel Péter,1942-ben született Kétegyházán, 1959 óta városunk polgára. Nyugdíjba vonulásáig a Dunakeszi MÁV Járműjavító Üzem dolgozója volt, ahol előbb lakatosként, majd rendészeti vezetőként dolgozott. Aktív, a közösség problémáira érzékeny, a városért felelősen tenni akaró és a gyakorlatban cselekvő embernek ismertük meg. A Dunakeszi Városi Polgárőrség Elnöke és az egyesület alapító tagja. Elképzeléseit kitartó munkával, szervezőkészséggel, környezete tagjainak aktív bevonásával, mindenki megelégedésére valósította meg. Fáradhatatlan szervező munkájának is köszönhető, hogy az 1995-ben megalakult, folyamatosan 35-40 fővel működő Városi Polgárőrség hatékonyan, érdemi munkával tud hozzájárulni a város közbiztonságának javításához. Dunakeszi Város Képviselő-testületének 35/2012.(II.23.) határozata alapján Lengyel Péter részére a „Dunakeszi Városért” kitüntető címet adományozza. A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Nyíri Márton képviselőt.
Dióssi Csaba és Nyíri Márton: Átadják a díjat.

Szabó Katalin: Krakker János a Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium nyugalmazott tanára, aki az elmúlt évben töltötte be 80. életévét. Kimagasló pedagógus személyiség, aki városunk középiskolai oktatásának meghatározó egyéniségévé vált. A gimnázium alapító tagja, és egészen 1992- es nyugdíjazásáig, annak megbecsült tanára. Pedagógusi pályája, embersége,, segítőkészsége napjainkban  is példaként áll kollégái és városunk egész közössége előtt. Diákjai jól szerepeltek a megyei és országos szintű tanulmányi versenyeken, országos döntőbe került, miniszteri dicséretben részesült tanítványi is voltak fizikából. Osztályfőnöki munkásságát sokszínűség, emberközeliség, kiváló közösségformáló képességek jellemezték. Az Eötvös Loránd Fizikai Társulat tagjaként több éven keresztül nem csak résztvevője, de egyik megyei szervezője is volt az Országos Fizikai Ankétoknak. Oktató-nevelő munkájának elismeréseként, 1978-ban Miniszteri Díjban részesült. Dunakeszi Város Képviselő-testületének 35/2012.(II.23.) határozata alapján Lengyel Péter részére a „Dunakeszi Városért” kitüntető címet adományozza. A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Kárpáti Zoltán képviselőt.

Dióssi Csaba és Kárpáti Zoltán: Átadják a díjat.

Dióssi Csaba: Az ünnepi ülés véget ért, közösen énekeljük el a Szózatot.

Kmf.

Dr. Molnár  György







Dióssi Csaba
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            polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

Nyíri Márton képviselő

Póczik Anita képviselő

