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J E G Y Z Ő K Ö N Y V


Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. március 27.-én tartott ünnepi üléséről
Jkv.száma:  K-XVI-242/4/2014 


Jegyzőkönyv

Készült Dunakeszi Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2014. március 28.-i ünnepi üléséről

Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint
Dióssi Csaba polgármester: Köszönti a megjelent képviselő-testület tagjait a meghívottakat, osztályvezetőket, valamint a televízió nézőit. 
Megállapítja, hogy a képviselő- testület határozatképes, kéri a napirend elfogadását. 

A képviselő- testület a 9 egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta, mely az alábbi szerint alakult
N A P I R E N D

I. 
Városi kitüntetések átadása
Előadó: Dióssi Csaba polgármester

*  *  *  
Napirend I. pontja: 

Városi kitüntetések átadása

Előadó: Dióssi Csaba polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Katalin: Köszönti a megjelent vendégeket. A Himnusz elhangzása után hallgassák meg, Farkas Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola növendékének, Farkasházi Annának hegedű-előadását. 

Műsora Kreisler: Siciliano és Rigaudon,Veracini: Largo. Tanára: Dobai Szabolcs, zongorán kíséri Ruszinkóné Czermann Cecília.
Farkasházi Anna és Ruszinkóné Czermann Cecília:  Kreisler: Siciliano és Rigaudon,Veracini Largo-ját adják elő. 

Szabó Katalin: Dunakeszi Város Képviselő-testülete 46/2014. számú határozatával a Radnóti Miklós Gimnázium kollektívájának a „Dunakeszi Városért  Díj”  kitüntetést adományozza.
A Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnáziumot a Dunakeszi Községi Tanács alapította 1963-ban. A folyamatosan fejlődő intézmény legfontosabb feladata mindvégig a Dunakeszin és a környékbeli településen élő fiatalak gimnáziumi oktatása volt. Már a kezdeti időszakban is kettős feladatot látott el az intézmény: egyrészt érettségihez köthető szakmákra való felkészítést kellett biztosítani, másrészt a felsőfokú tanulmányokra készítették fel tanulóikat. A mindenkori tantestületnek fontos törekvése volt, hogy olyan programot valósítson meg, amely a nevesebb fővárosi intézmények programjaival is versenyképes. Az iskola színvonalának emelkedésében jelentős állomás volt a két évtizede bevezetett nyolcosztályos gimnáziumi képzés. Egyre több diák ért el kiemelkedő eredményt az országos tanulmányi- és sportversenyeken. Az iskola tanulmányi átlaga közel tizenöt éve 4,4 körül ingadozik, az érettségiző diákok vizsgaátlaga pedig 4,6. A végzős diákok 85-90%-a az ország legrangosabb felsőoktatási intézményeiben folytathatja tanulmányait. Kiemelkedő az iskola nyelvi képzési színvonala, jelenleg a nyelvvizsgák száma meghaladja a végzős diákok számát, egyre több tanuló zárja tanulmányait két középfokú vagy egy felsőfokú nyelvvizsgával.

Kiemelkedő az iskola emelt szintű képzési színvonala, amely igazodik a rangos felsőoktatási intézmények elvárásaihoz.

Elismerésre méltó az iskolában folyó kulturális képzés is, amelyet a másfél évtizede alapított színjátszó kör, illetve az utóbbi években a Farkas Ferenc Művészeti Iskolával közösen működtetett néptánc csoportok tevékenysége fémjelez.

Az iskola fejlődését jelzi, hogy mind az országos kompetenciamérésekben, mind a különböző középiskolai rangsorokban az iskola kiemelkedő eredményeket mutathat fel. Folyamatos fejlődését mutatja, hogy 2011-ben a 49., 2012-ben a 36., az idei ranglistán pedig a 100 legjobb gimnázium és szakközépiskola rangsorában az országos összehasonlításban a 30. lett a gimnázium. A vidéki iskolák tekintetésben a 15., a megyei rangsorban a 2. helyezést érték el.

Ezekkel az eredményekkel az idei tanévben az iskola méltón ünnepelte alapításának 50. évfordulóját, mindig is hangsúlyozták, hogy eredményeikben a vonzáskörzet általános iskoláinak kiemelkedő teljesítménye is megjelenik. 

A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Erdész Zoltán alpolgármester urat.

Dióssi Csaba és Erdész Zoltán alpolgármester: Átadják a díjat.

Szabó Katalin: Dunakeszi Város Képviselő-testülete 48/2014. számú határozatával Nagyné Szöllősi Mártának a „Dunakeszi Városi Pedagógiai Díj” kitüntetést adományozza.

Nagyné Szöllősi Márta tanító, Tiszafüreden született, Felsőfokú tanulmányait a Kecskeméti Tanítóképző Főiskolán kezdte (1988-1991). Első munkahelye a Fóti Gyermekvárosban volt, majd 1992-től a Körősi Csoma Sándor Általános Iskolában tanít. 1993-tól Cinege Játszóház néven családi hétvégi programokat szervez és megalapította a Szivárvány majorett csoportot. A csoport a város és a környék számtalan rendezvényén lépett fel és az Országos Majorett Versenyen különdíjat és közönségdíjat nyert. A Farkas Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Musical tánccsoportjának alapítója, mely az ország több területén szerez jó hírnevet Dunakeszi városának.  Szorgalmára jellemző, hogy a rendszeres próbákon túl, számtalan esetben foglalkozik tanítványaival, késői délutánokon és hétvégeken, hogy minden apró mozdulatot a tökéletesig fejleszthessen. Éles szemmel találta meg a segítőket, és egy emberként tudta a kitűzött célok mögé állítani a gyerekeket és a szülőket. 

A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Kárpáti Zoltán képviselőt.

Dióssi Csaba és Kárpáti Zoltán képviselő: Átadják a díjat.

Szabó Katalin: Dunakeszi Város Képviselő-testülete a Babják Annamária részére 49/2014. számú határozatával a „Dunakeszi Város Közművelődési  díjat” adományozza.

Babják Annamária színész, 1964-1970-ig a MRT Gyermekkórusának tagja. Az előadóművészi működési engedélyt 1981-ben szerezte meg. 1983-86-ig a Kosztolányi Versmondó stúdió, 1995-ben a Ruttkai Éva Színház, majd a Merlin Színház tagja. 1998-tól a Holdvilág Kamaraszínházban lép fel. Jelentősebb szerepei: Jó tündér (Grim-Solti G: Hamupipőke), Anya (Móra-Solti: Kincskereső Kisködmön), Winnie (Beckett: Ó, azok a szép napok), Mariska (Örkény:Tóték).  2001 októberében kezdte meg működését Babják Annamária színművésznő vezetésével a Babják Annamária színjátszó stúdió, ahol tanítja, előadásokra készíti fel a főként általános iskolásokból, és néhány középiskolásból álló csoportot. A drámajátékok és készségfejlesztő gyakorlatok során a gyerekek átélik a testbeszéd és mimika, a mozgás, a fantázia és az abszurd játékok élményét. Immár hagyományos nyári táborukban a „ Játsszunk színházat” táborban, a színház kulisszatitkaival ismerkednek, és színpadra állítanak egy darabot. A városi ünnepségek rendszeres előadója, ahol mindig magas színvonalú előadást nyújt az ünneplő közönség számára.
A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Póczik Anita képviselő asszonyt.

Dióssi Csaba és Póczik Anita: Átadják a díjat.

Szabó Katalin: Dunakeszi Város Képviselő-testülete Bogyó László részére 50/2014. számú határozatával, a „Dunakeszi Városi Sport Díj” kitüntető címet adományozza.
Bogyó László évtizedes tapasztalatát kamatoztatva szervezi a teniszklub életét. Megszerzett tenisztudását nagy lelkesedéssel és hozzáértéssel adja át a tanulni vágyó teniszezőknek. A fiatal teniszpalántákat féltő gondoskodással és atyai szeretettel oktatja a tenisz rejtelmeire. A Klubját 1992-ben alapította családi vállalkozásként, amely mostanra már Magyarország egyik legszínvonalasabb klubjává nőtte ki magát. A társasági tenisz mellett nagy hangsúlyt fektet az utánpótlás nevelésre is. Ma már több mint 40 gyermek teniszezik az általa vezetett egyesület színeiben, ebből jelenleg 4 játékos korosztályos válogatott. A teniszklub nemzetközi kapcsolatai révén rendszeresen szervez edzőtáborokat gyermekeknek az Amerikai Egyesült Államokba, ezzel is segítve az ifjú játékosok további fejlődését és angol nyelvtanulását. A Bogyó László által vezetett teniszklub a sportágban országos jó hírnévre tett szert, ezzel is gazdagítva Dunakeszi Város sportéletét.
A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Seltenreich József képviselőt. 
Dióssi Csaba és Seltenreich József: Átadják a díjat.

Szabó Katalin: Dunakeszi Város Képviselő-testülete Bálint Jánosné részére 46/2014. számú határozatával a „Dunakeszi Városért  Díj” kitüntetést adományozza. 
Bálint Jánosné ( Fonád Eszter ) 1928-ban született Magyarbánhegyen, elemi iskoláit szülőfalujában, polgári tanulmányait Eleken a zárdában, a kereskedelmi iskolát Nagyváradon majd Makón folytatta. 1947-ben került Budapestre ahol a Közgazdaságtudományi Egyetemen végzett el 2 szemesztert, közben házasságot kötött Bálint János gépészmérnökkel, az államvizsga megszerzését az akkori politikai körülmények nem tették lehetővé. A 40-es évek végétől Budapesten, Garai Dezső Női Konfekciós Nagykereskedőnél dolgozott, ahol a divatszakma fortélyait tanulta ki. Az államosítás után - mivel a cég megszűnt - a Landler Jenő Vasutas Egyesület Biztosítójánál dolgozott könyvelőként. 1954-től újra a divat szakmában helyezkedett el a Szikra Ruházati Kisipari Szövetkezet mintaboltjában és 1979. évi nyugdíjazásáig itt tevékenykedett. A tanári pálya helyett választotta munkájául a divat szakmát, amelyet hivatásként, érző, emberi szeretettel, odaadással, szakmai hozzáértéssel látott el. 1962 óta volt hétvégi házuk Dunakeszin, 1983-ban azt eladva telepedett le véglegesen városunkba. Az elmúlt 15 évben a nyugdíjas klub vezetőjeként, programokat szervez, eseményeket bonyolít le, amelyekkel teljessé teszi nyugdíjas éveit, értékeket teremtve, értelmes életet indukálva környezetének. Bálint Jánosné munkájában az említettek alapján, igényességét jól tudja kamatoztatni a gyakorlati szervező, koordináló tevékenységében. Naprakész tájékozottsága a nyugdíjas klub adta keretek között, de azon kívül is segíti az együttműködést a klubbon belül működő művészeti csoportokkal a nemes hagyományok őrzését, fejlesztését: ezek szolgálata a legfőbb törekvése. Munkájának kiemelkedő értéke, hogy a klub tevékenységének ismerete alapján a legfontosabb gondokra, a különböző igényekre fogalmaz meg tevékenységében reális, megvalósítható kínálatokat, olyanokat, amelyek a város szellemi örökségéből, a 25 éves klub hagyományaiból adódnak, amelyből gyakorlati eredmények születnek s tradícióvá váltak, válnak. Szemléletmódjában fontosnak érezzük, hogy bár „csak ” a klub vezetője, nem csak a napi munka a legfontosabb eleme tevékenységének, hanem egy olyan légkör megteremtése, amelyben jó közösségi szellem működik, a művészeti csoportok és emberek, vezetőik és résztvevők között. Bálint Jánosné személyes tudása és a közösségekért felelősséget érző aktivitása, amit eddigi - a klub és a város életében - 15 éves munkájával bizonyított, kiemeli Őt a városért és a közművelődésért, a klub tagjaiért tevékenykedő emberek közül. 
A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Bocsák Istvánné képviselő asszonyt.

Dióssi Csaba és Bocsák Istvánné: Átadják a díjat.

Szabó Katalin: Dunakeszi Város Képviselő-testülete Terbe Józsefné részére 51/2014. számú határozatával „Dunakeszi Díszpolgára” kitüntető címet adományozza.

Terbe Józsefné (Fodor Ilona) 1938-ban született Dunakeszin. Az Abonyi Utcai Állami Tanítóképző elvégzése után két évig Tápiósülyön tanított, majd 1959-től egészen nyugállományba vonulásáig, 45 évig, a Bárdos Lajos Általános Iskola pedagógusa, helyettes vezetője. Tanítói munkája, módszertani kultúrája kiemelkedő volt, szívesen vállalt bemutató órákat, modern pedagógiai eljárásokat is alkalmazott.

Sokáig volt az alsó tagozatos munkaközösség vezetője, ahol jó szervezőkészségét már akkor bebizonyította. 1979. január 1-től igazgató helyettesi megbízást kapott a felső tagozat oktató-nevelő munkájának összefogására. Gyermekközpontú, határozott egyénisége az iskola arculatát meghatározta.  Hosszú évekig lelkes és színvonalas közösségi tevékenységet folytatott, meghatározója volt a település közművelődésének. Az „Éneklő ifjúság” mozgalom megyei és városi rendezvényeinek szervezője. Közreműködött a város helytörténeti hagyományainak gyűjtésében, gondozásában. Az elmúlt 25 évben a Nyugdíjas Klub egyik vezetője, meghatározó egyénisége a klubnak: programokat szervez, eseményeket bonyolít le, amelyekkel teljessé teszi nyugdíjas társai éveit, értékeket teremtve, értelmes életet mutatva környezetének. Munkájának kiemelkedő értéke, hogy a klub tevékenységének ismerete alapján a legfontosabb gondokra, a különböző igényekre fogalmaz meg reális megvalósítható ötleteket, olyanokat, amelyek a város szellemi örökségéből, a több mint 35 éves klub hagyományaiból adódnak, amelyekből gyakorlati eredmények születnek és tradícióvá váltak, válnak. Terbe Józsefné személyes tudása és a közösségekért felelősséget érző aktivitása, amit eddig – a klub és a város életében – munkájával bizonyított, kiemeli Őt a városért és a közművelődésért, a klub tagjaiért tevékenykedő emberek közül.   

A díj átadására felkéri Dióssi Csaba polgármestert és Szabó József képviselőt.

Dióssi Csaba és Szabó József: Átadják a díjat.

Dióssi Csaba: A képviselő-testület nevében elmondja, hogy büszke a kitüntettekre. Köszöni a tevékenységüket és szívből gratulál mindenkinek.

 Az ünnepi ülés véget ért, közösen énekeljük el a Szózatot.

Kmf.

Dr. Molnár György







Dióssi Csaba

            jegyző







            polgármester

